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Korčuľovanie na námestí 
sa stretlo s úspechom

Zostaviť rozpočet bolo 
umením nemožného

Brezno sa uchádza o titul 
Mesto kultúry 2024
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Zvonica sa stala pýchou námestia
Mesto Brezno ešte v  roku 2021 

spustilo projekt rozsiahlej rekon-
štrukcie mestskej veže, ktorého 
cieľom bolo nielen zatraktívnenie 
tejto národnej kultúrnej pamiatky, 
ale predovšetkým zastabilizovanie 
jej stavebno-technického stavu. 
Zhotoviteľ kompletne zrenovoval 
strechu, fasádu aj okná a zrealizoval 

tiež potrebné úpravy vnútorných 
priestorov. Obnovu dominanty 
breznianskeho námestia sa aj vďa-
ka podpore Banskobystrického sa-
mosprávneho kraja podarilo vlani 
úspešne dokončiť. Aktuálne sa v nej 
okrem infocentra s  kaviarňou na-
chádza aj interaktívna čitáreň, ex-
pozícia o generálovi Štefánikovi či 
zvonárov byt.

Postupne rekonštruujú hotel 
Ďumbier

Breznianska samospráva sa roz-
hodla prinavrátiť hotelu Ďumbier 
v centre mesta noblesu, aká mu priná-
leží. Ako vlastník objektu po uplynutí 
desaťročnej nájomnej zmluvy prevza-
la jeho správu a prevádzku do svojich 
rúk a  začala s  obnovou vonkajších 
priestorov. Hotel už má za sebou čias-

točnú rekonštrukciu fasády, výmenu 
okien a náter strechy, časom príde na 
rad aj revitalizácia interiéru vrátane 
nádvoria a  rozšírenie stravovacieho 
a ubytovacieho zariadenia o wellness 
služby. Cieľom mesta je, aby historic-
ká budova hotela postupne nadobudla 
podobu štýlového mestského hotela 
spĺňajúceho trojhviezdičkové kritériá. 

 (Pokračovanie na stranách 6 - 7)

ROK 2022 BOL PLNÝ VÝZIEV, NIE VŠAK 
NEPREKONATEĽNÝCH PREKÁŽOK
Aj keď uplynulých 12 mesiacov patrilo medzi najťažšie v histórii Slovenska, Brezno ich napriek 
pandemickej, utečeneckej a energetickej kríze aj následnej vlne zdražovania zvládlo veľmi dobre. Prehľad 
zrealizovaných projektov je toho najlepším dôkazom.
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Mesto Brezno si pripomína 760 
rokov a  práve v  srdci Horehronia sa 
v dňoch 17. – 18. októbra konal už 56. 
ročník celoslovenskej prehliadky ume-
leckej tvorivosti pedagógov.

Podujatie bohaté  
na zaujímavé aktivity

Chalupkovo Brezno tradične uspo-
riadalo Ministerstvo školstva, vý-
skumu, vývoja a mládeže SR a mesto 

Brezno. Podujatie bolo opäť bohaté na 
vzdelávacie aktivity, workshopy z ob-
lastí pedagogickej praxe, ale aj program 
pre verejnosť, tvorivé dielne a zážitko-
vé učenie. Inšpiratívne boli stretnutia 
v Centre voľného času, Horehronskom 
múzeu či na gymnáziu so spisovateľmi 
– redaktorom a dramaturgom Marce-
lom Pálešom, múzejníčkou, bibliograf-
kou a  editorkou Jankou Borguľovou, 
Petrom Papšom, Valentínom Šefčíkom, 

Jánom Pochaničom, Petrom Mišá-
kom a v neposlednom rade s rodákom 
z Brezna, vysokoškolským pedagógom, 
publicistom a mediálnym odborníkom 
Samuelom Brečkom. 

Synagóga žiari fotografiami
V piatok popoludní sa do posledné-

ho miesta zaplnila synagóga, kde sa ko-
nala vernisáž výstavy fotografií Zlatice 
Masárovej. Vlani v súťažnej kategórii 

výtvarná tvorba za svoju prezentá-
ciu získala zlaté pásmo a zároveň titul 
Laureátka Chalupkovho Brezna 2024. 
Slová odborníkov o tom, že priniesla 
niečo nové, boli pre umelkyňu nielen 
povzbudivé, ale zároveň ju motivovali 
k  ďalšej tvorbe. Autorka fotoobjektí-
vom zachytáva jedinečné obrazy krás-
nej prírody. 

(Pokračovanie na strane 2)

Chalupkovo Brezno má v kultúrnej histórii Slovenska už svoje pevné miesto. Podujatie, ktoré prepája 
minulosť so súčasnosťou, prezentuje talent, odvahu a tvorivosť, každým rokom prekvitá a rastie na 
kvalite. Potvrdil to aj 56. ročník, plný nových nápadov a inšpirácie. Skvelú záverečnú bodku dala  
legenda slovenského džezu Peter Lipa. 

FOTO: JURAJ PASTOREK

CHALUPKOVO BREZNO POTVRDILO 
POZÍCIU VÝZNAMNÉHO PODUJATIA 



     BB      BB2 SPRAVODAJSTVO 24. 10. 2025 /

Chalupkovo Brezno potvrdilo pozíciu 
významného podujatia na Slovensku
(Pokračovanie zo  strany 1)

V synagóge všetkých priví-
tali zástupca primátora Miro-
slav Fašang a kurátor výstavy 
Ľudovít Petránsky, ktorí umel-
kyni vzdali za tvorbu veľkú 
poklonu a ocenili všetky diela. 
Jednou z najvýraznejších foto-
grafií je strom na Pohanskom, 
ktorý akoby rozprával osobný 
príbeh pani Zlatice.

Modlitby pre významné 
osobnosti

Účastníci Chalupkovho 
Brezna sa v  sprievode vede-
nom skupinou historického 
šermu Berezun presunuli 
na slávnostné otvorenie do 
evanjelického kostola, kde ich 
privítal domáci farár Radim 
Pačmár. Vo svojej kázni pripo-
menul bohatú históriu mesta 
Brezno, 210 rokov od naro-
denia Ľudovíta Štúra a hlavne 
vyzdvihol význam učiteľské-

ho povolania. „Neoslavujeme 
dnes len minulosť, ale svetlo, 
ktoré sa odovzdáva z generácie 
na generáciu, z učiteľa na žia-
ka, z človeka na človeka. A to je 
svetlo, ktoré nemôže zhasnúť. 

Nezhasne, kým sú medzi na-
mi ľudia, ktorí veria v zmysel 
poznania, ktorí učia, tvoria, 
modlia sa, hľadajú a milujú.“ 
Pri príležitosti významného 
životného jubilea 70 rokov 
venovali modlitbu spisova-
teľovi, redaktorovi, autorovi 
odbornej literatúry, význam-
nej osobnosti Chalupkovho 
Brezna Ľubomírovi Pajtinko-
vi, ako aj tichú spomienku spi-
sovateľovi Františkovi Kreu-
tzovi pri príležitosti 105 rokov 
od jeho narodenia.

Učiteľský otčenáš
Hlboké zamyslenie, silné 

emócie a  dojmy vo všetkých 
zanechal Učiteľský otčenáš 
v  podaní Melánie Dubínyo-
vej, ktorá je srdcom a  dušou 
tohto podujatia. Jej spojenie 
s  Chalupkovým Breznom je 
citeľné v každom slove, ktoré 
znie s neskonalou láskou a od-
danosťou. Roky jej neúnavnej 
práce a  neochvejného od-
hodlania si zaslúžia obrovské 
uznanie a vďaku. Všetko dobré 
a povzbudenie do ďalšej práce 
poprial pedagógom zástupca 
primátora Miroslav Fašang. 
„Ste nositeľom nádeje, že ten-
to svet bude lepší. Snažíte sa 
ľudí viesť k poznaniu, dobru, 
múdrosti, vzdelaniu, a  to je 
v  dnešnej dobe mimoriadne 
dôležité. Uvedomujeme si, čo 
robíte pre spoločnosť, aj keď to 
často nedávame najavo, a my 
vám za to ďakujeme.“

Po slávnostnom otvorení 
účastníci položili kvety k pa-
mätníku Jána Chalupku a so-
che Martina Rázusa. Pietny 
akt sprievodným slovom obo-
hatila predsedníčka miestne-
ho odboru Matice slovenskej 

Ivana Kružliaková a riaditeľka 
Horehronského múzea Mar-
tina Ťažká. Večer ešte stále 
nekončil, mal svoje pokra-
čovanie v  literárnej kaviarni 
hotela Ďumbier pod názvom 
Spomienkovanie. 

Záver vygradoval koncert 
Petra Lipu

Pedagógovia sa v  sobotu 
stretli na súťažných prehliad-
kach v  základnej umeleckej 
škole, hotelovej akadémii 
a v sále hotela Ďumbier. Sláv-
nostný večer víťazov sa konal 
v noblesnom štýle v synagóge 

za účasti hostí, medzi nimi bol 
aj riaditeľ odboru mládeže, 
zdravia a  pohybových aktivít 
Ministerstva školstva, výsku-
mu, vývoja a mládeže SR Peter 
Papšo. Na pôde mesta všetkých 
privítal primátor Tomáš Abel 
so slovami poďakovania za 
to, že aj tento ročník dopadol 
úspešne. „Je to pre mňa hodno-
tové podujatie, zvlášť v dnešnej 
dobe je veľmi vzácne. Pred rok-
mi, keď sme sa stretli s Melán-
kou Dubínyovou a rozprávali 
sa o tom, ako ho ideme posúvať 
vpred, mala jasnú víziu, zanie-
tenie, čo sa aj podarilo naplniť. 
Ďakujem členom organizač-
ného výboru, všetkým, ktorí 
sa podieľajú na usporiadaní, 
účastníkom prehliadky za to, 
že vytvárajú hodnoty v rámci 
mesta, celého Slovenska. Je to 
nielen o  prezentácii činnosti, 
ale aj o vyzdvihnutí ľudí, ktorí 
zo seba čo najviac odovzdávajú 
mladšej generácii.“

Večer víťazov spríjemnil 
slovom moderátor Marcel Pá-
leš a  jedinečným hudobným 
darčekom bol koncert legendy 
slovenského džezu Petra Lipu, 
ktorého na klavíri sprevádzal 
syn Peter. Spoločne vytvorili 
neopakovateľnú atmosféru, 
ktorú diváci odmenili búrli-
vým potleskom.

(md)
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Výsledky účastníkov 56. ročníka prehliadky  
z okresu Brezno

Laureáti: hudobná kategória: Kristýna Burianová, 
SZUŠ Talentárium Polomka	

Cena venovaná  predsedom Banskobystrického samo-
správneho kraja Ondrejom Lunterom: Rastislav Turňa, 
ZUŠ Valaská za hodnotné prepojenie výtvarno–literárnych 
médií s výtvarnou pedagogikou

Umelecký prednes: bronzové pásmo: Ľubica Kučerová, 
Valaská

Literárna tvorba – poézia: bronzové pásmo: Ľubica 
Kučerová, Valaská, próza: bronzové pásmo: Ľubica Kuče-
rová, Valaská

Výtvarná tvorba: zlaté pásmo: Rastislav Turňa, ZUŠ 
Valaská, bronzové pásmo: Marika Búdová, ZŠ Jasenie

Interpretácia piesne – spev ľudovej piesne: zlaté 
pásmo: Viktória Hriňová, Spojená základná škola Po-
hronská Polhora, Erika Kánová, Ľubica Hroncová, SSŠ 
ŽP Podbrezová, strieborné pásmo: Erika Kánová, SSŠ ŽP 
Podbrezová, Miroslav Čontofalský, SŠ internátna Valaská, 
bronzové pásmo: Simona Jabcon, ZŠ s MŠ MPČĽ  Brezno

Interpretácia piesne – spev umelej piesne: strieborné 
pásmo: Zuzana Akurátna, Anna Švoňavová, ZUŠ Brezno

Hra na hudobnom nástroji: zlaté pásmo: Kristýna Bu-
rianová, SZUŠ Talentárium, Polomka, strieborné pásmo: 
Kristýna Burianová, Martin Javorčík, SZUŠ Talentárium, 
Polomka, bronzové pásmo: komorné zoskupenie ZUŠ 
Valaská  (Mariana Faško-Rudášová, Adriana Bundová, Ján 
Jenča,  Denisa Jelínková, Martina Hricovíny, Martin Fačko, 
Dominik Palma)
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Mestá a obce sa začínajú 
pripravovať na sviatok Všet-
kých svätých. Mestské služby 
v  Brezne vo všetkých troch 
cintorínoch pokosili trávna-
té plochy, v starom opravili 
schodiská a naplno sa venujú 
úpravám okolia.

Cintoríny sa počas sviatku, 
spomienky na zosnulých opäť 
zaplnia. 

Parkovanie v bývalých 
kasárňach

Vzhľadom na očakávaný 
nápor návštevníkov a veľký 
počet áut v Brezne bude aj 
tento rok k dispozícii parko-
visko v areáli bývalých ka-
sární, ktoré bude označené. 

Všetky cintoríny sú otvorené 
nepretržite, na starom a no-
vom budú k dispozícii mo-
bilné toalety. Mesto vyzýva 
vodičov k zodpovednému 

parkovaniu a vzájomnej ohľa-
duplnosti. Toto opatrenie má 
pomôcť plynulosti dopravy a 
predísť možnému obmedze-
niu prístupu k cintorínom. 

Pristavili kontajnery 
na odpad

Mestské služby Brezno sa 
o čistotu a poriadok na cin-
torínoch starajú priebežne 
počas celého roka, no pred 
Dušičkami túto činnosť eš-
te zintenzívňujú. Dokončili 
tiež kosbu trávnatých plôch 
a odstránili náletové dreviny. 
Keďže počas sviatkov výrazne 
narastá množstvo odpadu, 
vyprázdňovanie košov zabez-
pečia aj cez tieto spomienkové 
dni, pristavené sú aj veľkoob-
jemové kontajnery. Vstupy 
na cintoríny budú aj tento 
rok dôstojne vyzdobené lam-
pášmi s čečinou. O priebežný 
poriadok, vysýpanie vriec sa 
budú starať aj počas sviatkov 

venovaných zosnulým.

Uprednostnite živé kvety 
pred umelými

Počas Sviatku všetkých svä-
tých vzniká na slovenských 
cintorínoch viac ako polovica 
celoročného odpadu, ktorý je 
ťažko separovateľný. Umelé 
kvetinové väzby z plastov, le-
pidiel a drôtov nie sú recyklo-
vateľné. Preto mesto Brezno 
vyzýva občanov, aby zvážili 
ekologickejšiu alternatívu a 
na hroby priniesli živé kvety. 
Sú nielen krajšie, ale aj šetr-
nejšie k životnému prostre-
diu. Spoločne môžeme pri-
spieť k udržaniu čistoty a es-
tetiky cintorínov po celý rok.

(md)

Mestské služby Brezno sa 
pustili do obnovy poškode-
ných miestnych komunikácií. 
Podľa slov riaditeľa Lukáša 
Jeremiáša, asfaltovali chodník 
za bytovým domom na Ulici 
ČSA, kde predtým vymenili 
rozvody tepla, prepojovací 
medzi „televízorom“ a novým 
cintorínom, vo vnútrobloku 
ulíc Krčulova – Dr. Clemen-
tisa (pri detskom ihrisku 
Lastovička), ako aj na nábreží 

Hrona, kde pri pumptracku 
asfaltovali novo vybudované 
chodníky. 

„Pri oprave najskôr od-
stránime pôvodnú vrstvu 
asfaltu, prípadné nedostatky 
a položíme novú vrstvu. Pri 
nových chodníkoch uloží-
me obrubníky, vytvoríme 
spevnený podklad a  potom 
asfaltujeme,“ opísal Lukáš 
Jeremiáš. 

(md)

Mesto Brezno informuje 
vodičov, že z dôvodu prebie-
hajúcich prác na lávke cyk-
lotrasy Brezno – Valaská došlo 
k zmene organizácie dopravy 
na križovatke ciest I/66 a I/66b 
(vjazd do Brezna zo smeru 
Banská Bystrica). V rámci 1. 
etapy platí úplná uzávierka 
vetvy a pripájacieho pruhu 
cesty I/66 v smere centrum 

– Banská Bystrica, úplná uzá-
vierka I/66b v smere Banská 
Bystrica – obchvat, zoboj-
smernenie vetvy I/66 (Banská 
Bystrica – centrum aj centrum 
– Banská Bystrica). Prosíme 
vodičov o zvýšenú pozornosť, 
trpezlivosť a rešpektovanie 
dočasného dopravného znače-
nia. Ďakujeme za pochopenie.

(mb)

Mesto Brezno v  súlade 
s VZN č. 4/2023 poskytuje fi-
nančný príspevok z rozpočtu 
mesta, ktorý je určený mla-
dým talentovaným žiakom 
základných škôl a študentom 
stredných škôl, ktorí majú 
trvalý pobyt na území mesta 
Brezna a ktorí študujú na zá-
kladných a stredných školách 

so sídlom na území mesta 
Brezna. 

Účelom poskytovania fi-
nančného príspevku je pod-
pora talentovaných žiakov 
a študentov, ktorí dosahujú 
mimoriadne výsledky v mi-
moškolskej vedeckej, ume-
leckej a športovej činnosti. 
Žiadosť o finančný príspe-

vok na rok 2026 sa prekladá  
v lehote najneskôr do 30. no-
vembra 2025 na tlačive, ktoré 
je súčasťou VZN č. 4/2023 
na MsÚ Brezno. Bližšie pod-
mienky podania žiadosti, 
ako i poskytnutia príspevku  
sú uvedené v  spomínanom 
VZN mesta Brezno.

(mb)

MESTO/ 24. 10.  2025

Mestské služby obnovujú 
poškodené chodníky

Na výjazde z Brezna došlo k  
zmene organizácie dopravy

Stále môžete požiadať 
o príspevok pre mladé talenty

Mesto Brezno oznamu-
je svojim obyvateľom, že z 
dôvodu zosuvu svahu na 
novostavbe bytového do-
mu na Ulici MPČĽ Brezno 
– Mazorníkovo bola vy-
hlásená mimoriadna situ-
ácia na území mesta Brez-
no s účinnosťou od 14. 10. 
2025 od 10.00.

Dôvodom vyhlásenia 
mimoriadnej situácie je zo-
suv svahu, ktorý ohrozuje 
majetok a infraštruktúru 
mesta. Je nevyhnutné bez-

odkladne vykonať záchran-
né a zabezpečovacie práce. 
Platí preto zákaz vstupu do 
ohrozenej oblasti pre ne-
povolané osoby, uzavretie 
miestnych komunikácií 
v ohrozenom území, mo-
nitoring stability svahu a 
priebežné hodnotenie rizík 
odborníkmi, ako aj zabez-
pečovacie a sanačné práce 
prostredníctvom zmluv-
ných subjektov.

Informácie o vývoji situ-
ácie budú priebežne zverej-
ňované na webovej stránke 

mesta a sociálnych sieťach. 
Mesto žiada obyvateľov, aby 
rešpektovali pokyny mesta, 
pracovníkov mesta a prí-
padne zložiek integrované-
ho záchranného systému. 
Cieľom prijatých opatrení 
je ochrana života, zdravia a 
majetku obyvateľov. Vyhlá-
senie nadobúda účinnosť 
dňom vyhlásenia.

Kontakt pre verejnosť - 
Krízový štáb mesta Brezno: 
0911 996  015 alebo 0910 
996 017.

(mb)

Mesto vyhlásilo  
mimoriadnu situáciu

ILUSTRAČNÉ FOTO: MB

FOTO: MB

Brezno sa už pripravuje na Dušičky 
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Námestie v Brezne sa opäť 
stalo dejiskom stretnutia 
dobrovoľných hasičov. Za-
merané bolo na podporu 
fyzickej zdatnosti, technic-
kých zručností a  súťažného 
ducha. V úvode si minútou 
potlesku uctili pamiatku 
kolegu Jaroslava Mendera, 
ktorý vlani položil život pri 
hasení požiaru, ako aj všet-
kých hasičov, ktorí nás počas 
roka navždy opustili.

Takéto podujatia zvyšujú 
pripravenosť hasičov a posil-
ňujú vzájomné väzby.

Odvaha a obetavosť  
si zaslúžia uznanie

Na 6. ročníku Horehron-
ského pohára TFA a 5. kole 
Slovenskej ligy železných ha-
sičov 2025 si v sobotu 11. ok-
tóbra zmeralo sily 40 jednot-
livcov zo Slovenska a Čiech. 
Súťažiacich na námestí priví-
tal a podujatie otvoril okres-
ný riaditeľ a  veliteľ súťaže 
HaZZ v  Brezne Jozef Orav-
kin, primátor Tomáš Abel, 
poslanci BBSK Miroslav Fa-
šang, Martin Ridzoň, kaplán 
HaZZ Peter Krajč, veliteľ 
DHZ Brezno – mesto Vladi-
mír Hašan a Ivana Tokárová 
z OZ Hasič. Ako povedal pri-
mátor, hasiči predstavujú pre 
našu spoločnosť nesmiernu 

hodnotu a ich práca má neo-
ceniteľný význam. „Ich odva-
ha, obetavosť a profesionálny 
prístup si zaslúžia naše naj-
hlbšie uznanie. Za neúnavnú 
prácu im aj v mene kolegov 
poslancov úprimne ďaku-
jem, rovnako všetkým or-
ganizátorom za to, že sa táto 
významná súťaž koná práve 
v Brezne. Je to skvelá príleži-
tosť pripomenúť si dôležitosť 
ich povolania a podporiť ich 
v náročnom poslaní.“

Milý darček pre 
oslávenkyňu

Zorganizovať takéto podu-
jatie nie je jednoduché a vy-

žaduje si celoročnú prípravu. 
Členka organizačného výbo-
ru Ivana Tokárová sa všetkým 
hasičom poďakovala za to, že 
aj tentokrát prijali pozvanie 
na súťaž. Termín nebol stano-
vený náhodne, ale vybrala ho 
zámerne. Desiateho októbra 
mala narodeniny a krajší dar-
ček ako spomienky a  partia 
fantastických ľudí, súťažia-
cich, dobrovoľníkov si nevie 
predstaviť. Milým prekvape-
ním bolo, keď oslávenkyni 
všetci zaspievali živio. 

Obhájili vlaňajšie 
víťazstvo

Súťaž stimulovala zása-

hovú činnosť hasičov, do-
konale preverila ich fyzickú 
i psychickú kondíciu a sna-
žila sa čo najviac priblížiť 
k  reálnemu zásahu. Pozo-
stávala zo štyroch disciplín, 
pričom súťažiaci mali na 
sebe oblečený výstroj, čo 
dodalo podujatiu na auten-
ticite a náročnosti. 

Víťazstvo z minulého roka 
obájili medzi mužmi Maroš 
Bošeľa a medzi ženami Janka 
Jankulová. Perličkou je, že sú-
ťaž sa konala sedemkrát, z to-
ho vyhrali šesťkrát po sebe. 
Podrobné výsledky nájdete na 
stránke Slovenská liga želez-
ných hasičov 2025.

Poďakovanie za pomoc 
a spoluprácu

V hasični OR HaZZ bol 
pripravený bohatý program 
pre deti, ktorých prišlo ne-
úrekom. Súčasťou boli rôz-
ne aktivity, pre odvážnych 
nechýbala súťaž mini železný 
hasič, mohli si pozrieť hasič-
skú stanicu so sprievodom, 
vyfotografovať sa s  hasič-
ským dráčikom, pričom im 
fotku na pamiatku vytlačili.

„Najväčšie poďakovanie 
patrí moderátorovi Júliusovi 
Obernauerovi, že sa na niečo 
takéto dal aj bez skúseností 
a  náš obdiv mu vyjadrujem 
aj za to, že sa zaradil medzi 
dobrovoľníkov bez nároku 
na odmenu, ako aj fotograf 
Pavel Miháľ so synom. Ďaku-
jeme za váš čas a prácu, tiež 
Mestským službám Brezno, 
vedeniu mesta Brezno, DHZ 
Brezno mesto, Banskobys-
trickému samosprávnemu 
kraju za finančnú podporu 
súťaže, nemocnici za pod-
poru dvoma posádkami so 
sanitkami. Tento rok sme 
mali novinku online výsled-
ky, za čo patrí poďakovanie 
dobrovoľnému hasičovi Pet-
rovi Turzíkovi, ktorý na web 
stránke SLŽH robil počas 
celého roka,“ dodala na záver 
Ivana Tokárová.

(md)
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Na Horehronskom pohári TFA 2025 si zmerali sily 
dobrovoľní hasiči z celého Slovenska aj Čiech

FOTO: MD

V  pondelok 13. októbra 
odovzdal riaditeľ Nemoc-
nice s  poliklinikou Brezno 
Tomáš Mydlo vedúcemu 
dopravy Lukášovi Solivajso-
vi nové referentské vozidlo, 
ktoré bude slúžiť predovšet-
kým na zvoz pošty a biolo-
gického materiálu. Pred pár 
dňami nastala zmena aj na 
detskom oddelení. Po no-

vom ho zdobí rozprávkový 
vstup, ktorý má deťom dodať 
odvahu a úsmev. „Ďakujeme 
všetkým, ktorí pomáhajú 
vytvárať láskavé prostredie 
pre našich najmenších. Verí-
me, že aj malá zmena dokáže 
priniesť radosť,“ uviedla na 
sociálnej sieti breznianska 
nemocnica.

(eš)

Nemocnica má nové auto 
aj rozprávkový vstup

FOTO: NSP

V tretiu októbrovú stredu 
na celom Slovensku preve-
rovali ohľaduplnosť vodi-
čov voči nevidiacim chod-
com. Výnimkou nebolo ani 
Brezno.

Únia nevidiacich a slabo-
zrakých Slovenska opäť spo-
jila sily s Prezídiom Policaj-
ného zboru, aby pripomenuli 
dôležitosť bezpečnosti chod-
cov so zrakovým postihnu-
tím. Už po šestnásty raz spo-
ločne s hliadkami dopravnej 
polície sledovali vodičov, 
ako zareagujú na účastníkov 
cestnej premávky s  bielou 
palicou na priechodoch.

Deň bielej palice pripo-
mína verejnosti nezastupi-
teľnú úlohu tejto pomôcky 
v  každodennom živote ľudí 
so zrakovým postihnutím. 
Komunita nevidiacich a sla-
bozrakých ľudí si ho 15. ok-
tóbra oficiálne pripomína od 

roku 1964.
Dobrovoľníci z Únie nevi-

diacich a  slabozrakých Slo-
venska s hliadkami doprav-
nej polície sledovali, či vodiči 
rešpektujú chodca s  bielou 
palicou a dávajú mu na prie-
chode prednosť. Ten svoj 
záujem prejsť cez priechod 
signalizuje dvihnutím bielej 
palice do výšky pása asi na 2 
až 3 sekundy. Akcia sa kona-
la vo viacerých mestách na 
Slovensku, výnimkou nebolo 

ani Brezno. Ako informovala 
Ľubica Dúbravská z Krajské-
ho strediska Banská Bystrica 
Únie nevidiacich a slabozra-
kých Slovenska, na Ulici ČSA 
v čase od 10. do 12. hodiny im 
zastavilo 62 vodičov, päť ne-
zastavilo. Niektorých odme-
nili letákom o dopravno-pre-
ventívnej akcii a voňavkou do 
auta. Pre hustotu premávky 
však nebolo možné odmeniť 
všetkých zodpovedných.

(md)

Akcia pri príležitosti Svetového dňa bielej 
palice sa tradične konala aj v Brezne

FOTO: EŠ
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Brezno urobilo význam-
ný krok smerom k udrža-
teľnejšiemu a energeticky 
efektívnejšiemu hospodá-
reniu. Kotolňa mestskej 
spoločnosti Brezno Energia 
na Černákovej ulici od po-
lovice septembra disponuje 
moderným fotovoltickým 
systémom, ktorý výrazne 
zníži jej závislosť od dodá-
vok elektrickej energie.

Aj počas zamračených dní
Breznianska samospráva aj 

prostredníctvom svojej teplá-
renskej spoločnosti investuje 
do zelenšej budúcnosti. Dô-
kazom toho je pilotný pro-
jekt malého fotovoltického 
systému, ktorý zabezpečuje 
výrobu elektrickej energie 
pre vlastnú potrebu priamo 
zo strechy a fasády kotolne 
na Černákovej ulici. O  jeho 
funkcii podrobnejšie infor-
moval Jaromír Žák, technic-
ký riaditeľ spoločnosti Brez-
no Energia: „Toto zariadenie 
vďaka batériovému úložisku 
zabezpečí z veľkej časti chod 
prevádzky kotolne aj vtedy, 

keď nesvieti slnko, napríklad 
v noci alebo počas zamrače-
ných dní. Okrem zimného 
obdobia je kotolňa v spotrebe 
elektrickej energie takmer se-
bestačná. Špičkové prebytky 
elektriny v slnečných dňoch 
sa využívajú na výrobu tepla 
v elektrickom kotle. Sústava 
obsahuje aj samostatnú časť 
slúžiacu ako alternatívny 
zdroj tepla pre kotolňu pro-
stredníctvom elektrokotla. 
Uvedená fotovoltika optima-
lizuje využitie solárnej ener-
gie podľa aktuálnych pod-
mienok a potreby.“ 

Cieľom sú prijateľné  
ceny tepla

V budúcnosti spoločnosť 

uvažuje o rozšírení tejto tech-
nológie aj na okolité objekty, 
pričom počíta aj s využitím 
tepelného čerpadla, ktoré 
výrazne zvýši efektivitu vý-
roby teplej vody najmä počas 
letnej sezóny. „Týmto spôso-
bom dokážeme ešte znásobiť 
energiu z fotovoltických pa-
nelov,“ vysvetľuje technický 
riaditeľ spoločnosti Brezno 
Energia a  dodáva, že vďaka 
tomuto projektu spoločnosť 
prispieva nielen k energetic-
kej nezávislosti, ale súčasne 
získava skúsenosti v  tomto 
perspektívnom odbore.

Hoci je systém v prevádz-
ke len krátky čas a konkrét-
ne ekonomické ukazovatele 
budú známe až po dlhšom 

hodnotení, už teraz je jasné, 
že vlastná výroba elektriny a 
tepla prispeje k zníženiu pre-
vádzkových nákladov spo-
ločnosti, ktoré sa dlhodobo 
premietajú aj do cien tepla 
pre domácnosti napojené na 
centrálny systém vykurova-
nia. „Po tom, ako sme minulý 
rok prevzali tepelnú sústavu, 
úspešne dodávame teplo pre 
viac ako 80 % domácností v 
našom meste. V budúcnosti 
chceme budovať alternatívy, 
ktoré zabezpečia našu ener-
getickú sebestačnosť tak, aby 
sme ceny tepla udržali pre 
našich obyvateľov na čo naj-
lepšej úrovni,“ uzavrel pri-
mátor Tomáš Abel.

(eš)

Mestské služby Brezno 
pokračujú v aktívnej sta-
rostlivosti o verejnú zeleň aj 
počas jesenných mesiacov. 
Nová výsadba trvaliek, ktorú 
zrealizovali v prvej polovici 
októbra, skrášli a  rozvonia 
ďalšiu ulicu v centre mesta. 

Obojstranné kvetinové 
záhony budú mať okrem es-
tetickej funkcie aj ekologický 
význam. 

Kocúrnik priláka 
opeľovače

Aj v priebehu jesene sa 
Mestské služby Brezno venujú 
dôslednej starostlivosti o ve-
rejnú zeleň. Ako informovala 
vedúca údržby mesta Oľga 
Kvačkajová, nedávno vysa-
dili na Ulici Boženy Něm-
covej približne 3000 kusov 
trvaliek, z ktorých malá časť 
pochádza z  ich vlastnej pro-

dukcie. Ide o mrazuvzdornú 
rastlinu s  názvom kocúrnik, 
ktorá je obzvlášť cenená pre 
svoju nenáročnú starostlivosť 
a schopnosť priťahovať ope-
ľovače. Jej listy sú aromatické 
s charakteristickou vôňou, 
ktorá je podobná mäte a cit-
rónu. Obvykle kvitne od mája 
do augusta, pričom jej drobné 

fialové kvety sú významným 
lákadlom pre včely, motýle 
a ďalší užitočný hmyz. Nová 
výsadba tak bude plniť nielen 
estetickú, ale aj ekologickú 
funkciu.

Údržba zelene aj 
cintorínov

Popri výsadbe sa pracov-

níci Mestských služieb ve-
nujú aj ďalším činnostiam 
súvisiacim s prípravou zelene 
na zimné obdobie. „V celom 
meste momentálne prebieha 
orezávanie kríkov, hrabanie 
lístia, strihanie trvaliek a ich 
príprava na zazimovanie. V 
nasledujúcom období tiež 
plánujeme vysádzať cibuľo-
viny,“ približuje Oľga Kvač-
kajová.

Mestské služby zároveň 
myslia aj na blížiaci sa Svia-
tok všetkých svätých. Pred 
týmto významným pietnym 
dňom zabezpečujú údržbu 
cintorínov, vrátane kose-
nia a  odstraňovania nále-
tových drevín, pristavenia 
veľkoobjemových kontaj-
nerov a stojanov s vreca-
mi na komunálny odpad a  
v rámci možností pripravujú 
aj výzdobu pietnych miest.

(eš)

MESTO/ 24. 10. 2025

Kotolňa na Černákovej ulici v Brezne 
má vlastný fotovoltický systém

Ulica Boženy Němcovej na jar zakvitne dofialova

Príslušníci mestskej po-
lície dohliadajú na verejný 
poriadok v  uliciach Brezna 
a  my vás o  tom pravidelne 
informujeme. V období od 
1. do 15. októbra riešili aj tie-
to prípady. 

V  prvú októbrovú sobotu 
z predajne na Ulici ČSA ušiel 
mladý muž, ktorý odcudzil 
hračkárske auto v hodnote 28 
eur. Na základe popisu hliad-
ka podozrivého zadržala, no 
keďže ho predavačka nedo-
kázala jednoznačne identifi-
kovať a ukradnutý predmet 
sa uňho nenašiel, k podaniu 
oznámenia napokon nedošlo. 
Na druhý deň zasahovali na 
ihrisku Lastovička, kde traja 
mladíci okradli deti o mobil, 
kľúče a tašku. Hliadka prehľa-
dala širšie okolie a predložila 
deťom fotografie podozrivých 
osôb, no ani jednu z nich ne-
dokázali stotožniť. Oznamo-
vateľovi preto policajti odpo-
ručili, aby vec nahlásil štátnej 
polícii. V ten istý deň riešili aj 
krádež ruksaku s  osobnými 
vecami v  reštaurácii v  Zad-
ných Halnách. Páchateľ, kto-
rého poškodený poznal, sa k 
činu priznal, ukradnuté veci 
vrátil a  zaplatil blokovú po-
kutu.

V stredu 8. októbra prijali 
oznam, že na novom cinto-
ríne zrejme niekto prepadol 
ženu. Na mieste sa nachádzala 
menšia kaluž krvi, okuliare, 
rozbitá fľaša a baterka, napad-
nutú ženu ani útočníka sa im 
však nájsť nepodarilo. V  ten 
istý deň ešte pomáhali dezo
rientovanej seniorke, ktorá 
zmeškala termín u svojho 
lekára a  tak ho v  ordinácii 
hľadala večer. Hliadka jej vy-
svetlila, že v nemocnici už tak 
neskoro nič nevybaví a privo-
lala jej taxík, ktorý ju zaviezol 
domov. O niekoľko dní na to 
zasahovali pri ďalšej dôchod-
kyni, ktorá sa vymkla zo svoj-
ho bytu na Nálepkovej ulici. 
Vďaka spolupráci s mestskou 
opatrovateľskou službou sa 
im ho podarilo otvoriť a pa-
ni sa mohla bezpečne vrátiť 
domov. Za pitie alkoholu 
na verejnosti  uložili pokutu 
partii mladíkov, pričom jed-
ného neplnoletého predvied-
li na útvar mestskej polície, 
kde o udalosti spísali úradný 
záznam. Zasahovali aj pri sil-
ne podguráženom mužovi, 
ktorého pre agresívne správa-
nie vyviedli z pohostinstva na 
Ulici F. Kráľa. 

(eš)

MESTSKÁ POLÍCIA  
ZASAHUJE

FOTO: EŠ

FOTO: ARCHÍV BREZNO ENERGIA
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Patrí medzi najvýraz-
nejšie postavy slovenskej 
šípkarskej scény. Svojou 
precíznou hrou, súťažným 
duchom a  odhodlaním zís-
kala niekoľko ocenení doma 
aj v zahraničí. Na Majstrov-
stvách sveta v  juhokórej-
skom Soule, ktorý sa konal 
na konci septembra, v silnej 
konkurencii získala umiest-
nenie v prvej desiatke. O svo-
jich začiatkoch, významných 
úspechoch a o tom, čo ju na 
šípkach najviac fascinuje, sa 
s nami podelila v rozhovore. 
Lucia Jankovská z Brezna.

■	 Hranie šípok u nás ešte stá-
le nie je také bežné, hoci vo 
svete patrí k  populárnemu 
športu. Ako ste sa k  nemu 
dostali?

K šípkam ma priviedol môj 
brat Peter. Začala som ešte na 
základnej škole. Potom som 
mala dlhšiu pauzu a aktívne 
som sa vrátila k tomuto špor-
tu v roku 2009, tiež vďaka Pet-
rovi, ktorý vedie 1. Dart club 
Brezno. 

■	 Mali ste v začiatkoch neja-
ký šípkarský vzor?

Veru nie. V mojich začiat-
koch som nepoznala žiad-
nych profesionálnych šípka-
rov. Takže vzorom mi bol brat. 
Neskôr to už bol a stále je sve-
tový hráč Dave Chisnall. 

■	 Na ktorý svoj doterajší 
úspech ste najviac hrdá?

Dvojnásobná majsterka 
Európy v elektronických šíp-
kach a minulý rok sme so slo-
venskou reprezentáciou, kto-
rej som súčasťou, získali prvý-
krát 3. miesto v  dvojiciach 
a  2. miesto v  družstvách na 
majstrovstvách Európy v ste-

elových-klasických šípkach. 

■	 Ako hráčka 1. Dart clubu 
Brezno ste sa prebojovali 
medzi najlepšie šípkarky na 
Slovensku a získali miesten-
ku v národnej reprezentácii. 
Koncom septembra ste sa 
s  ďalšími reprezentantmi 
predstavili na Majstrov-
stvách sveta v  steelových 
šípkach – WDF World Cup 
2025 v Soule, kde ste skončili 
v prvej desiatke...

Na World Cup 2025 v Kó-
rei som sa dostala na zákla-
de celoslovenského rebríčka 
a niekoľkoročných skúsenos-
tí, keďže od roku 2011 som 

v podstate každý rok v repre-
zentácii. Na šampionáte sa 
zúčastnilo 47 krajín z celého 
sveta. Hrali dvojice, družstvá, 
ktoré bohužiaľ neskončili 
podľa našich predstáv, a jed-
notlivci. V  konkurencii 144 
žien som obsadila, myslím, že 
celkom pekné 9. miesto.

■	 Okrem športových zážit-
kov ste mali možnosť Kóreu 
spoznať aj z pohľadu turist-
ky?

Keďže sme sa neprebojovali 
do semifinálovych zápasov, 
mali sme trocha času pozrieť 
si mesto. Zašli sme priamo do 
Soulu, aj keď sme bývali od 

centra dosť ďaleko. Navštívili 
sme najväčší a najstarší palác 
Gyeongbokgung. Skutočne je 
nádherný, obklopený krásny-
mi záhradami. Bol to jedineč-
ný zážitok. Je to celkom zau-
jímavá krajina. Ale napríklad 
nájsť tam jedlo, ktoré neštípe, 
vám poviem, bolo fakt veľmi 
náročné. 
■	 Skvelé výkony si isto vy-
žadujú aj hodiny tréningov. 
Ako je to vo vašom prípade?

No, je to veľmi individuál-
ne. Keďže mam prácu a rodi-
nu, toho času je veľmi málo. 
Ak trénujem, tak doma. Cho-
dím na turnaje v okolí, ktoré 
mi pomáhajú posúvať sa, 
keďže môžem hrať s mužmi. 

■	 Na čo treba pri tréningu aj 
súťaži klásť najväčší dôraz?

Podľa mňa pri hre šípok je 
najdôležitejšia psychika. Mô-
žete trénovať XY hodín, ale 
pokiaľ „hlava“ nie je v pohode 
a pokoji, tak to proste nejde.

■	 Aká je podľa vás budúc-
nosť tohto športu na Sloven-

sku?
Šípky na Slovensku sa v po-

sledných rokoch celkom roz-
behli. Na turnaje začalo cho-
diť veľa hráčov. A taktiež sa na 
Slovensku začínajú konať aj 
prestížne turnaje. Budúci rok 
k nám zavíta svetová špička, 
čo bude tiež isto veľkým lá-
kadlom.

■	 Aký je váš najbližší športo-
vý cieľ?

Najbližšie 27. októbra 
sa v  Šamoríne uskutočnia 
Majstrovstvá Európy a  sve-
ta v  elektronických šípkach. 
Budem rada, ak sa mi podarí 
doplniť moju zbierku prvých 
miest z majstrovstiev Európy, 
a keby boli aj z majstrovstiev 
sveta, bolo by to ešte krajšie. 
Uvidíme, ako to pôjde. No 
a najväčší sen je dostať sa me-
dzi svetové hračky. Ale keďže 
je to veľmi finančne náročné 
chodiť po turnajoch, ktoré sa 
konajú po celom svete, tak za-
tiaľ je to iba sen. Ale verím, že 
raz sa mi splní. Držte palce.

(md)
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Šípkarka Lucia Jankovská: Mojím najväčším 
snom je dostať sa medzi svetové hráčky

Lucia Jankovská.
FOTO: ARCHÍV L. J.

FOTO: ARCHÍV L. J.

FOTO: ARCHÍV L. J.FOTO: ARCHÍV L. J.
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Projekt, ktorého cieľom 
je zvýšiť digitálne zručnosti 
staršej generácie, zazname-
nal od svojho spustenia ob-
rovský záujem. Seniorom, 
ktorí sa do neho zaregistro-
vali, ale na školenie stále ne-
boli pozvaní, ministerstvo 
investícií odkazuje, aby boli 
trpezliví. 

Vzdelávanie je určené 
pre  seniorov  nad 65 rokov 
a  zdravotne znevýhodnené 
osoby, ktoré dosiahli plnole-
tosť.

Termíny prideľuje systém
Cieľom projektu Digitálni 

seniori, ktorý realizuje Minis-
terstvo investícií, regionálne-
ho rozvoja a informatizácie 
SR (MIRRI) v rámci Plánu 
obnovy a odolnosti SR, je 
umožniť starším a zdravotne 
znevýhodneným ľuďom lepšie 
sa orientovať vo svete moder-
ných technológií a využívať 
internet, elektronické služby 
či mobilné aplikácie v každo-
dennom živote. Všetci, ktorí sa 
zaregistrovali, sú automaticky 
evidovaní v informačnom sys-
téme, ktorý následne prideľuje 

termíny bezplatného školenia. 
Po jeho úspešnom absolvovaní 
získajú tablet s dátovým balí-
kom, aby mohli ďalej rozvíjať 
svoje vedomosti a využívať no-
vé zručnosti v praxi.

Do redakcie sa nám však 
ozvali viacerí seniori, ktorí 
napriek potvrdenej registrá-
cii stále nedostali pozvánky 
na kurz. Odbor komunikácie 
MIRRI to zdôvodňuje tým, 
že pred nimi sa ešte v systéme 
môžu nachádzať skôr zaregis-
trovaní záujemcovia, alebo sa 
v ich meste či obci ešte neo-
tvorilo školiace stredisko. „Na 
školenia sú seniori zaraďovaní 
primárne podľa toho, kedy vy-
konali registráciu, ale závisí to 
tiež od toho, aké miesto škole-
nia si daný senior v registrácii 
určil, do akej skupiny zručnos-
tí bol zaradený (začiatočník 
alebo pokročilý)  a  či spadá 
do skupiny znevýhodnených 
alebo bez znevýhodnenia. 
Napríklad senior, ktorý spadá 
do skupiny začiatočníkov a v 
registrácii si určil miesto ško-
lenia Brezno, nemôže byť za-
radený medzi začiatočníkov, 
ktorí si určili miesto školenia 
Banská Bystrica. Takisto ne-

môže byť senior, ktorý spadá 
do skupiny začiatočníkov a v 
registrácii si určil miesto ško-
lenia Brezno, zaradený do sku-
piny pokročilých, ktorí si tiež 
určili miesto školenia Brezno.“

SMS správa v predstihu
Termíny jednotlivých kur-

zov sa určujú kontinuálne v 
priebehu celého projektu, kto-
rý potrvá až do polovice budú-
ceho roka. Organizátori preto 
prosia všetkých zaregistro-

vaných, ktorí na školenie ešte 
neboli pozvaní, aby boli trpez-
liví. „Určite sa dostanú na rad 
a budú vyškolení. Akonáhle je 
daný senior zaradený na škole-
nie, dostane v predstihu SMS 
správu, v ktorej je presný dá-
tum, čas a miesto jeho škole-
nia,“ informoval komunikač-
ný odbor ministerstva s tým, 
že všetci registrovaní seniori si 
môžu overiť stav svojej regis-
trácie, prípadne v nej vykonať 
zmeny prostredníctvom lin-

ky Call Centra na čísle 02/35 
80 30 80 alebo e-mailom na di-
gitalni.seniori@mirri.gov.sk. 

V okrese Brezno doteraz 
úspešne absolvovalo kurz už 
2120 seniorov a ďalší sa mo-
mentálne vzdelávajú v priesto-
roch na Ulici Dr. Clementisa 5 
v Brezne (nad kotolňou). Viac 
informácií o projekte, ako aj 
mapu aktuálnych školení náj-
dete na stránke digitalnisenio-
ri.gov.sk.

(eš)

Pri príležitosti Mesiaca 
úcty k starším sa v Brezne už 
tradične uskutočnil koncert 
v  mestskom dome kultúry. 
Seniorov privítal primátor 
mesta Tomáš Abel, večer 
spríjemnilo hudobné duo 
Ľudovít Kašuba a  Martina 
Kreibich.  

Mesto Brezno si s úctou 
pripomína význam a hodno-
tu staršej generácie. Pri tejto 
príležitosti v piatok 10. ok-
tóbra pripravilo pre seniorov 
hudobný program, v  úvode 
ktorého sa prihovoril primá-
tor Tomáš Abel. „Ďakujem za 
všetko, čo ste urobili a stále ro-
bíte – často ticho, nenápadne, 
no s veľkým významom. Ďa-
kujem za vašu láskavosť, múd-
re rady, aj za obyčajný úsmev, 
ktorý v dnešnej dobe znamená 
viac než kedykoľvek predtým. 
Nezabúdame, že každý človek 
si zaslúži pozornosť, rešpekt a 
lásku – a seniori obzvlášť.“ Zá-
roveň všetkým poprial pevné 
zdravie, veľa radosti z každého 
dňa a najmä to, aby sa vždy cí-

tili byť cennou súčasťou našej 
spoločnosti, pretože ňou bez-
pochyby sú. 

Piesňami a dobrou nála-
dou potešilo hudobné duo 
Ľudovít Kašuba a Martina 
Kreibich, ktoré vystupuje pod 
mottom: Hudba lieči. Ako 
sami hovoria, najlepší pocit 
majú vtedy, keď ich piesne 
vyčaria úsmevy na perách. 
A  presne to sa potvrdilo aj 
v  Brezne. Za príjemne strá-
vený večer sa seniori odme-
nili  srdečným potleskom. Z 
mestského domu kultúry si 

odniesli nielen krásny ume-
lecký zážitok, na ktorý budú 
ešte dlho spomínať, ale aj milý 
darček – ružičku od primáto-
ra mesta a niektorých poslan-
cov mestského zastupiteľstva. 
Toto symbolické gesto bolo 
prejavom úcty a vďaky, ktorý 
na ich tvárach vyčaril úsmev 
a v očiach iskru dojatia. Sláv-
nostnými podujatiami si 
vedenie mesta pripomenulo 
Mesiac úcty k starším aj so se-
niormi zo zariadenia Boženka 
a Denného centra Prameň.

(md)

V areáli minigolfu na 
Nábreží dukelských hrdi-
nov v  Brezne Lesy mesta 
Brezno odstránili suché 
stromy. Dva smreky pod-
ľahli napadnutiu biotickým 
škodcom, borovicu poško-
dilo minuloročné krupo-
bitie, čo viedlo k oslabeniu 
asimilačných orgánov. Toto 
opatrenie bolo nevyhnutné 
z  bezpečnostných dôvodov 
a  na udržanie estetického 
vzhľadu priestoru. V rámci 

náhradnej výsadby mesto 
vysadí 15 ks tují na Nálepko-
vej ulici. 

V piatok 17. októbra pred-
seda Miestnej organizácie 
Jednoty dôchodcov Sloven-
ska v Brezne Milan Palovčík 
v spolupráci s Denným cen-
trom Prameň zorganizoval 
brigádu. Spoločne so senior-
mi odpratávali zrezané ko-
náre a celkovo čistili priesto-
ry minigolfu. 

(md)
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Projekt Digitálni seniori pokračuje. Tí, ktorí 
ešte nedostali pozvánku, majú byť trpezliví

Mesto vyjadrilo úctu seniorom 
hudbou, spevom a slovami vďaky

Čistili priestory minigolfu

FOTO: DIGITALNISENIORI.GOV.SK

FOTO: MB
FOTO: MB
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Baby to chcú stále

18.10.2025, Sobota, 19.00 vstupné: 7,00 €

Tri kamarátky, veľa trapasov a jedno horúce leto. Laura, Ines a Karo sa 
rozhodnú, že život nie je len o škole a nudných brigádach – chcú si ho 
užiť naplno. To, čo začalo ako obyčajná dievčenská výzva, sa však rýchlo 
zmení na sériu bláznivých zážitkov, od komických katastrof až po 
nečakané lekcie o priateľstve, láske... a o tom, čo znamená skutočne 
poznať samú seba. Laura má jasnú predstavu o tom, čo chce: slobodu, 
dobrodružstvo a hlavne svojho vysnívaného chalana. Ines sa skôr 
zaoberá tým, ako zarobiť na vysnívanú motorku, a Karo je trochu 
stratená medzi ambíciami rodičov a vlastnými snami. Keď sa však 
zhodnú, že ich život potrebuje poriadnu dávku vzrušenia, pustia sa do 
plnenia „tajného zoznamu“, ktorý má zaručiť, že zažijú všetko, čo si kedy 
predstavovali. Problém je, že každý bod zo zoznamu prináša chaos, 
trapas a komplikácie, ktoré si ani jedna z nich nedokázala predstaviť. Na 
ceste stretnú veľa bláznivých postáv – od namachrovaných športovcov 
cez nepochopených umelcov až po „toho jedného“ chalana, ktorý im 
obráti život naruby. Čím viac sa však približujú k splneniu zoznamu, tým 
viac zistia, že niektoré veci sa jednoducho nedajú naplánovať. A že 
skutočné šťastie môže byť oveľa bližšie, než si mysleli.

Animovaný/Rodinný, SVK/CZE, 65 min., originálna verzia,
vhodné pre všetky vekové skupiny maloletých, 2D

Websterovci: Príbehy
na pavúčom vlákne 

vstupné: 7,00 €

Blíži sa babie leto – akési pavúčie Vianoce – je to spojené s veľkým 
očakávaním, ale aj zhonu a povinností. Otec Webster zo stresu a návalu 
úloh ochorie. A stratí schopnosť vytvárať pavúčie vlákno. Bez toho by 
však rodina nemohla zúčastniť sa najkrajšej časti babieho leta – a zdobiť 
strom na dvore. Lili je zdrvená. Otec sa musí vyliečiť, rýchlo oddýchnuť! 
Ostatní si rozdelia jeho úlohy a pustia sa do práce. Keď sa večer zídu pri 
slávnostnom stole, otec sa síce cíti oveľa lepšie, ale schopnosť vytvárať 
pavúčie vlákno sa mu ešte nevrátila. Možno to napraví slávnostná 
večera. Babka pečie mravce a ostatní Websterovci si skracujú čas 
rozprávaním o najzaujímavejších dobrodružstvách, ktoré zažili v 
poslednej dobe.

18.10.2025, Sobota, 16.00

Horor, USA, 98 min., české titulky, nevhodné pre vekovú
skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Cudzinci: Kapitola 2

vstupné: 7,00 €

Prežitie bol len začiatok. Cudzinci sú späť. Brutálnejší a neúprosnejší 
ako kedykoľvek predtým. Keď zistia, že jedna z ich obetí, Maya 
(Madelaine Petsch), prežila, vrátia sa, aby dokončili, čo začali. Bez 
možnosti úniku a bez nikoho, komu by mohla veriť, musí Maya prežiť 
ďalšiu desivú skúšku. Poháňaní bezduchou a neúprosnou túžbou ju 
Cudzinci prenasledujú a sú pripravení zabiť každého, kto im stojí v 
ceste.

16.10.2025, Štvrtok, 18.30

Dráma/Psychologický/Životopisný, CZE/GER/POL, 127 min.,
český dabing,  nevhodné pre vekovú skupinu maloletých
do 15 rokov, 2D

vstupné: 7,00 €

Pôsobivý príbeh inšpirovaný životom, dielom a fantáziou spisovateľa 
Franza Kafku, ktorý dokázal fascinujúcim spôsobom predbehnúť svoju 
dobu. Vegetarián, workoholik, introvert, outsider, milenec v listoch a 
úradník v nočnej more. Franz je plný fantázie, humoru, bolesti, a 
vnútorného sveta muža, ktorý vo svojich knihách definoval moderné 
existenciálne úzkosti, a aj sto rokov po svojej smrti zostáva zrkadlom 
našich najhlbších strachov a túžob. Režisérka Agnieszka Holland skladá 
kaleidoskop udalostí z fragmentov, snov, listov a dochovaných 
príbehov. Vzniká tak zmyslovo intenzívny portrét muža, ktorý nikdy 
neprestal hľadať sám seba – a práve tým sa dotkol niečoho podstatného 
v nás všetkých.

12.10.2025, Nedeľa, 18.30

KINO MOSTÁR OKTÓBER 2025

Digitalizáciu kina Mostár
Brezno finančne podporil

kino Mostár
kino.brezno.sk 

Zmena programu vyhradená!

Franz

Nepolapiteľný

Na základe neuveriteľného skutočného príbehu. A strašných 
rozhodnutí. Jeho život nestál za nič. Ale vedel si všímať okolie. Detaily. 
Štruktúry i rutinu. Bol prefíkaný. A vysoko inteligentný. Hovorili mu 
Strechár. Jeffrey Manchester (Channing Tatum), bývalý americký vojak 
a otec v ťažkostiach, si vyslúžil svoju prezývku tým, že cez strechy 
vykrádal reštaurácie McDonald’s. Po úteku z väzenia sa šesť mesiacov 
skrýva v obrovskom hračkárstve Toys „R“ Us, kde dokáže nepozorovane 
prežiť a zároveň plánuje svoj ďalší krok. Zostáva nepolapiteľný až do 
chvíle, keď sa zamiluje do Leigh (Kirsten Dunst), rozvedenej mamy, 
ktorú priťahuje jeho nepopierateľné čaro. Jeho dvojitý život sa začne 
rozpadať a rozbieha sa napínavá hra na mačku a myš, v ktorej ho jeho 
minulosť pomaly dobieha.

vstupné: 7,00 €11.10.2025, Sobota, 19.00

Animovaný/Rodinný/Komédia, BEL/HOL, 88 min., slovenský
dabing, vhodné pre všetky vekové skupiny maloletých, 2D

Komédia, DEU, 89 min., český dabing, nevhodné pre vekovú
skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Slečna Moxy

11.10.2025, Sobota, 16.00

Deväťročná Josie má trojfarebnú mačku menom Moxy, s ktorou hrá na 
klavíri a spieva. Moxy je tiež členkou mačacieho gangu, ktorý provokuje 
v meste psov a vtáky. Jedného dňa Josieina rodina odíde na dovolenku 
a dievča si so sebou tajne vezme svojho štvornohého priateľa. Na 
Ritinom statku stretnú buldoga Bruta, ktorý sa musí pripravovať na 
televíznu talentovú súťaž. A pretože Rita vidí potenciál v muzikálnej 
Moxy, ukradne ju. Moxy presvedčí Bruta, aby s ňou ušiel, a stretnú 
lastovičku menom Ayou. Títo noví zvierací spoločníci, ktorými by 
predtým pohŕdala, ju sprevádzajú na jej dlhej ceste domov. Zvieratá 
používajú všemožné dopravné prostriedky a stretávajú sa s ďalšími 
členmi zvieracieho kráľovstva, ktorí im prichádzajú na pomoc. Rita je 
však tesne za utečencami a je odhodlaná vyhrať súťaž za každú cenu. 
Josie sa však ponáhľa zachrániť svoju milovanú štvornohú priateľku a jej 
nových priateľov...

Dráma/Triler/Komédia, USA, 170 min., slovenské titulky,
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Krimi/Dráma/Romanca, USA, 126 min., české titulky, nevhodné
pre vekovú skupinu maloletých do 12 rokov, 2D

Jedna bitka za druhou

4.10.2025, Sobota, 19.00 vstupné: 7,00 € vstupné: 7,00 €

Keď sa po 16 rokoch opäť objaví ich úhlavný nepriateľ, bývalí 
revolucionári sa znovu spoja, aby zachránili dcéru jedného z nich.

vstupné: 7,00 €

Animovaný, SWE/DNK, 82 min., slovenský dabing, nevhodné
pre vekovú skupinu maloletých do 7 rokov, 2D

Superbráško

12.10.2025, Nedeľa, 16.00

Niektorí superhrdinovia nosia plášte. A niektorí plienky...Desaťročný 
Willy vždy sníval o tom, že sa stane superhrdinom a bude po boku 
svojho otca policajta bojovať proti zločincom. Tento plán mu výrazne 
nabúra narodenie jeho brata Charlieho, ktorý sa okamžite stane 
stredobodom pozornosti celej rodiny. Navyše Willy zistí, že malý Charlie 
má isté super schopnosti a začne na brata trochu žiarliť. Všetky nezhody 
však musia ísť bokom vo chvíli, keď sa zločinecké duo pokúsi ovládnuť 
ich mesto.  Dokážu súrodenci spojiť svoje sily a zachrániť mesto?

Dráma, SVK/CZE/POL, 103 min., slovenská verzia, nevhodné
pre vekovú skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Otec

2.10.2025, Štvrtok, 18.30 vstupné: 7,00 €

Príbeh, inšpirovaný skutočnými udalosťami, sleduje milujúceho otca. 
Jeho život sa rozpadne po jedinej tragickej chybe, ktorá otrasie jeho 
šťastným manželstvom a nechá ho úplne osamelého. Napriek hrozbe 
väzenia a neznesiteľnému pocitu viny sa snaží znova získať dôveru 
svojej ženy a zachrániť lásku, ktorá ich napriek bolesti stále spája. Keď 
zistí, že skutočný pôvod tragédie leží hlboko v architektúre ľudskej 
mysle, začína sa rysovať krehká cesta k zmiereniu. Dokáže však ich 
láska prežiť aj takéto obrovské zlyhanie?

Dobrodružná komédia, USA, 90 min., slovenský dabing, vhodné
pre všetky vekové skupiny maloletých, 2D

Gabby a jej kúzelný
domček vo filme

vstupné: 7,00 €

Gabby je na prvý pohľad úplne obyčajné dievča. Na druhý pohľad však 
zistíte, že má nádherný zázračný domček pre bábiky so siedmimi 
izbami, v ktorom býva sedem roztomilých mačiek. Najdôležitejšia je 
však jej kúzelná čelenka, vďaka ktorej sa vie zmenšiť tak akurát, aby sa 
do domčeka zmestila a zažívala neuveriteľné dobrodružstvá so svojimi 
mačacími kamarátkami. Vďaka babičke Gigi si Gabby užíva zábavný 
život aj v reálnom svete. Na začiatku filmu sa napríklad obe vydajú na 
dámsku jazdu do Mňau Franciska. A kúzelný domček musí ísť, samozre-
jme, s nimi – čo keby bola nuda? Dámy ho však radšej mali nechať 
doma, pretože zhodou veľmi nešťastných náhod sa ocitne v rukách 
bohatej a trochu zlej milovníčky mačiek Very, ktorá si ho aj so všetkými 
obyvateľkami rozhodne ponechať. Gabby si preto musí vyhrnúť rukávy, 
nasadiť kúzelnú čelenku, zmenšiť sa na veľkosť mačičiek a vyraziť na 
záchrannú misiu. Čaká ju neskutočná jazda, počas ktorej vyskúša 
všetko, čo svet mágie a kúziel môže ponúknuť. Hlavne však zachráni 
svojich najlepších kamarátov.

4.10.2025, Sobota, 16.00

Baby to chcú stále

18.10.2025, Sobota, 19.00 vstupné: 7,00 €

Tri kamarátky, veľa trapasov a jedno horúce leto. Laura, Ines a Karo sa 
rozhodnú, že život nie je len o škole a nudných brigádach – chcú si ho 
užiť naplno. To, čo začalo ako obyčajná dievčenská výzva, sa však rýchlo 
zmení na sériu bláznivých zážitkov, od komických katastrof až po 
nečakané lekcie o priateľstve, láske... a o tom, čo znamená skutočne 
poznať samú seba. Laura má jasnú predstavu o tom, čo chce: slobodu, 
dobrodružstvo a hlavne svojho vysnívaného chalana. Ines sa skôr 
zaoberá tým, ako zarobiť na vysnívanú motorku, a Karo je trochu 
stratená medzi ambíciami rodičov a vlastnými snami. Keď sa však 
zhodnú, že ich život potrebuje poriadnu dávku vzrušenia, pustia sa do 
plnenia „tajného zoznamu“, ktorý má zaručiť, že zažijú všetko, čo si kedy 
predstavovali. Problém je, že každý bod zo zoznamu prináša chaos, 
trapas a komplikácie, ktoré si ani jedna z nich nedokázala predstaviť. Na 
ceste stretnú veľa bláznivých postáv – od namachrovaných športovcov 
cez nepochopených umelcov až po „toho jedného“ chalana, ktorý im 
obráti život naruby. Čím viac sa však približujú k splneniu zoznamu, tým 
viac zistia, že niektoré veci sa jednoducho nedajú naplánovať. A že 
skutočné šťastie môže byť oveľa bližšie, než si mysleli.

Animovaný/Rodinný, SVK/CZE, 65 min., originálna verzia,
vhodné pre všetky vekové skupiny maloletých, 2D

Websterovci: Príbehy
na pavúčom vlákne 

vstupné: 7,00 €

Blíži sa babie leto – akési pavúčie Vianoce – je to spojené s veľkým 
očakávaním, ale aj zhonu a povinností. Otec Webster zo stresu a návalu 
úloh ochorie. A stratí schopnosť vytvárať pavúčie vlákno. Bez toho by 
však rodina nemohla zúčastniť sa najkrajšej časti babieho leta – a zdobiť 
strom na dvore. Lili je zdrvená. Otec sa musí vyliečiť, rýchlo oddýchnuť! 
Ostatní si rozdelia jeho úlohy a pustia sa do práce. Keď sa večer zídu pri 
slávnostnom stole, otec sa síce cíti oveľa lepšie, ale schopnosť vytvárať 
pavúčie vlákno sa mu ešte nevrátila. Možno to napraví slávnostná 
večera. Babka pečie mravce a ostatní Websterovci si skracujú čas 
rozprávaním o najzaujímavejších dobrodružstvách, ktoré zažili v 
poslednej dobe.

18.10.2025, Sobota, 16.00

Horor, USA, 98 min., české titulky, nevhodné pre vekovú
skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Cudzinci: Kapitola 2

vstupné: 7,00 €

Prežitie bol len začiatok. Cudzinci sú späť. Brutálnejší a neúprosnejší 
ako kedykoľvek predtým. Keď zistia, že jedna z ich obetí, Maya 
(Madelaine Petsch), prežila, vrátia sa, aby dokončili, čo začali. Bez 
možnosti úniku a bez nikoho, komu by mohla veriť, musí Maya prežiť 
ďalšiu desivú skúšku. Poháňaní bezduchou a neúprosnou túžbou ju 
Cudzinci prenasledujú a sú pripravení zabiť každého, kto im stojí v 
ceste.

16.10.2025, Štvrtok, 18.30

Dráma/Psychologický/Životopisný, CZE/GER/POL, 127 min.,
český dabing,  nevhodné pre vekovú skupinu maloletých
do 15 rokov, 2D

vstupné: 7,00 €

Pôsobivý príbeh inšpirovaný životom, dielom a fantáziou spisovateľa 
Franza Kafku, ktorý dokázal fascinujúcim spôsobom predbehnúť svoju 
dobu. Vegetarián, workoholik, introvert, outsider, milenec v listoch a 
úradník v nočnej more. Franz je plný fantázie, humoru, bolesti, a 
vnútorného sveta muža, ktorý vo svojich knihách definoval moderné 
existenciálne úzkosti, a aj sto rokov po svojej smrti zostáva zrkadlom 
našich najhlbších strachov a túžob. Režisérka Agnieszka Holland skladá 
kaleidoskop udalostí z fragmentov, snov, listov a dochovaných 
príbehov. Vzniká tak zmyslovo intenzívny portrét muža, ktorý nikdy 
neprestal hľadať sám seba – a práve tým sa dotkol niečoho podstatného 
v nás všetkých.

12.10.2025, Nedeľa, 18.30
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Franz

Nepolapiteľný

Na základe neuveriteľného skutočného príbehu. A strašných 
rozhodnutí. Jeho život nestál za nič. Ale vedel si všímať okolie. Detaily. 
Štruktúry i rutinu. Bol prefíkaný. A vysoko inteligentný. Hovorili mu 
Strechár. Jeffrey Manchester (Channing Tatum), bývalý americký vojak 
a otec v ťažkostiach, si vyslúžil svoju prezývku tým, že cez strechy 
vykrádal reštaurácie McDonald’s. Po úteku z väzenia sa šesť mesiacov 
skrýva v obrovskom hračkárstve Toys „R“ Us, kde dokáže nepozorovane 
prežiť a zároveň plánuje svoj ďalší krok. Zostáva nepolapiteľný až do 
chvíle, keď sa zamiluje do Leigh (Kirsten Dunst), rozvedenej mamy, 
ktorú priťahuje jeho nepopierateľné čaro. Jeho dvojitý život sa začne 
rozpadať a rozbieha sa napínavá hra na mačku a myš, v ktorej ho jeho 
minulosť pomaly dobieha.

vstupné: 7,00 €11.10.2025, Sobota, 19.00

Animovaný/Rodinný/Komédia, BEL/HOL, 88 min., slovenský
dabing, vhodné pre všetky vekové skupiny maloletých, 2D

Komédia, DEU, 89 min., český dabing, nevhodné pre vekovú
skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Slečna Moxy

11.10.2025, Sobota, 16.00

Deväťročná Josie má trojfarebnú mačku menom Moxy, s ktorou hrá na 
klavíri a spieva. Moxy je tiež členkou mačacieho gangu, ktorý provokuje 
v meste psov a vtáky. Jedného dňa Josieina rodina odíde na dovolenku 
a dievča si so sebou tajne vezme svojho štvornohého priateľa. Na 
Ritinom statku stretnú buldoga Bruta, ktorý sa musí pripravovať na 
televíznu talentovú súťaž. A pretože Rita vidí potenciál v muzikálnej 
Moxy, ukradne ju. Moxy presvedčí Bruta, aby s ňou ušiel, a stretnú 
lastovičku menom Ayou. Títo noví zvierací spoločníci, ktorými by 
predtým pohŕdala, ju sprevádzajú na jej dlhej ceste domov. Zvieratá 
používajú všemožné dopravné prostriedky a stretávajú sa s ďalšími 
členmi zvieracieho kráľovstva, ktorí im prichádzajú na pomoc. Rita je 
však tesne za utečencami a je odhodlaná vyhrať súťaž za každú cenu. 
Josie sa však ponáhľa zachrániť svoju milovanú štvornohú priateľku a jej 
nových priateľov...

Dráma/Triler/Komédia, USA, 170 min., slovenské titulky,
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Krimi/Dráma/Romanca, USA, 126 min., české titulky, nevhodné
pre vekovú skupinu maloletých do 12 rokov, 2D

Jedna bitka za druhou

4.10.2025, Sobota, 19.00 vstupné: 7,00 € vstupné: 7,00 €

Keď sa po 16 rokoch opäť objaví ich úhlavný nepriateľ, bývalí 
revolucionári sa znovu spoja, aby zachránili dcéru jedného z nich.

vstupné: 7,00 €

Animovaný, SWE/DNK, 82 min., slovenský dabing, nevhodné
pre vekovú skupinu maloletých do 7 rokov, 2D

Superbráško

12.10.2025, Nedeľa, 16.00

Niektorí superhrdinovia nosia plášte. A niektorí plienky...Desaťročný 
Willy vždy sníval o tom, že sa stane superhrdinom a bude po boku 
svojho otca policajta bojovať proti zločincom. Tento plán mu výrazne 
nabúra narodenie jeho brata Charlieho, ktorý sa okamžite stane 
stredobodom pozornosti celej rodiny. Navyše Willy zistí, že malý Charlie 
má isté super schopnosti a začne na brata trochu žiarliť. Všetky nezhody 
však musia ísť bokom vo chvíli, keď sa zločinecké duo pokúsi ovládnuť 
ich mesto.  Dokážu súrodenci spojiť svoje sily a zachrániť mesto?

Dráma, SVK/CZE/POL, 103 min., slovenská verzia, nevhodné
pre vekovú skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Otec

2.10.2025, Štvrtok, 18.30 vstupné: 7,00 €

Príbeh, inšpirovaný skutočnými udalosťami, sleduje milujúceho otca. 
Jeho život sa rozpadne po jedinej tragickej chybe, ktorá otrasie jeho 
šťastným manželstvom a nechá ho úplne osamelého. Napriek hrozbe 
väzenia a neznesiteľnému pocitu viny sa snaží znova získať dôveru 
svojej ženy a zachrániť lásku, ktorá ich napriek bolesti stále spája. Keď 
zistí, že skutočný pôvod tragédie leží hlboko v architektúre ľudskej 
mysle, začína sa rysovať krehká cesta k zmiereniu. Dokáže však ich 
láska prežiť aj takéto obrovské zlyhanie?

Dobrodružná komédia, USA, 90 min., slovenský dabing, vhodné
pre všetky vekové skupiny maloletých, 2D

Gabby a jej kúzelný
domček vo filme

vstupné: 7,00 €

Gabby je na prvý pohľad úplne obyčajné dievča. Na druhý pohľad však 
zistíte, že má nádherný zázračný domček pre bábiky so siedmimi 
izbami, v ktorom býva sedem roztomilých mačiek. Najdôležitejšia je 
však jej kúzelná čelenka, vďaka ktorej sa vie zmenšiť tak akurát, aby sa 
do domčeka zmestila a zažívala neuveriteľné dobrodružstvá so svojimi 
mačacími kamarátkami. Vďaka babičke Gigi si Gabby užíva zábavný 
život aj v reálnom svete. Na začiatku filmu sa napríklad obe vydajú na 
dámsku jazdu do Mňau Franciska. A kúzelný domček musí ísť, samozre-
jme, s nimi – čo keby bola nuda? Dámy ho však radšej mali nechať 
doma, pretože zhodou veľmi nešťastných náhod sa ocitne v rukách 
bohatej a trochu zlej milovníčky mačiek Very, ktorá si ho aj so všetkými 
obyvateľkami rozhodne ponechať. Gabby si preto musí vyhrnúť rukávy, 
nasadiť kúzelnú čelenku, zmenšiť sa na veľkosť mačičiek a vyraziť na 
záchrannú misiu. Čaká ju neskutočná jazda, počas ktorej vyskúša 
všetko, čo svet mágie a kúziel môže ponúknuť. Hlavne však zachráni 
svojich najlepších kamarátov.

4.10.2025, Sobota, 16.00

Animovaný/Rodinný/Komédia, BEL/HOL, 88 min., slovenský
dabing, vhodné pre všetky vekové skupiny maloletých, 2D

Slečna Moxy

19.10.2025, Nedeľa, 16.00

Deväťročná Josie má trojfarebnú mačku menom Moxy, s ktorou hrá na 
klavíri a spieva. Moxy je tiež členkou mačacieho gangu, ktorý provokuje 
v meste psov a vtáky. Jedného dňa Josieina rodina odíde na dovolenku 
a dievča si so sebou tajne vezme svojho štvornohého priateľa. Na 
Ritinom statku stretnú buldoga Bruta, ktorý sa musí pripravovať na 
televíznu talentovú súťaž. A pretože Rita vidí potenciál v muzikálnej 
Moxy, ukradne ju. Moxy presvedčí Bruta, aby s ňou ušiel, a stretnú 
lastovičku menom Ayou. Títo noví zvierací spoločníci, ktorými by 
predtým pohŕdala, ju sprevádzajú na jej dlhej ceste domov. Zvieratá 
používajú všemožné dopravné prostriedky a stretávajú sa s ďalšími 
členmi zvieracieho kráľovstva, ktorí im prichádzajú na pomoc. Rita je 
však tesne za utečencami a je odhodlaná vyhrať súťaž za každú cenu. 
Josie sa však ponáhľa zachrániť svoju milovanú štvornohú priateľku a jej 
nových priateľov...

vstupné: 7,00 €

Dracula: Príbeh lásky 

2.11.2025, Nedeľa, 18.30 vstupné: 7,00 €

Legendárny Luc Besson rozpráva nesmrteľný príbeh o večnom hľadaní lásky 
naprieč storočiami.  V 15. storočí princ Vlad stráca svoju milovanú ženu. V 
momente zúfalstva sa odvráti od Boha a prijme prekliatie nesmrteľnosti. Stáva sa 
temným grófom Draculom. Odsúdený na storočia putovania nesie bremeno lásky 
a viny, ktoré ho nikdy neopustí. O štyri storočia neskôr, v 19. storočí v Londýne, 
stretáva ženu, ktorá je nápadne podobná jeho zosnulej manželke. Stretnutie, na 
ktoré čakal celú večnosť, sa stáva začiatkom posadnutosti, ktorá mu môže priniesť 
spásu aj skazu.

Životopisná dráma, CZE/SVK, 100 min., originálna verzia,
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Nepela

vstupné: 7,00 €

Krasokorčuliar Ondrej Nepela je jednou z najväčších športových legiend 
Slovenska, jeho meno je celosvetovo známe a profesionálna kariéra 
plná najrozličnejších ocenení. Životný osud olympijského víťaza a 
slovenského športovca storočia Ondreja Nepelu poskytuje niekoľko 
zaujímavých vrstiev na filmové spracovanie. O tom, že Nepela je dodnes 
obrovskou inšpiráciou, svedčí aj to, že jeho životný príbeh sa stal 
predlohou pre rovnomenný film, ktorý vstupuje do slovenských kín na 
jeseň tohto roku. Diváci v ňom uvidia – Ondreja Nepelu v podaní 
jedinečného Josefa Trojana a jeho trénerku Hildu Múdru v podaní 
výnimočnej herečky Zuzany Mauréry. Film mapuje krátky úsek zo života 
Ondreja Nepelu, keď sa ako Olympijský víťaz zo Sappora 1972, vracia 
naspäť do Československa, aby sa stretol s realitou normalizujúceho sa 
socialistického režimu. Kým s Nepelom zaobchádzajú ako s celebritou, 
Ondrej túži po jedinom – úniku zo zlatej klietky. Úniku niekam, kde by 
mohol žiť slobodne taký, akým v skutočnosti tuší, že je.  

Animovaný, UK/DEU/LUX/FRA, 89 min., slovenský dabing,
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 7 rokov, 2D

Malý Frankeistein 

31.10.2025, Piatok, 16.30

31.10.2025, Piatok, 19.00

vstupné: 7,00 €

V laboratóriu na hrade Obludov žije najbláznivejší zo šialených profesorov, ktorého 
koníčkom je oživovanie rôznych monštier, príšeriek a zvláštnych stvorení. S láskou 
sa o ne stará Frankie, dávno zabudnutý profesorov úplne prvý výtvor, ktorý robí 
všetku prácu na hrade a príšerky by boli bez neho stratené. Jedného dňa do 
mestečka pod hradom zavíta strašidelná show, ktorá však už divákov nudí, a jej 
majiteľ preto zúfalo potrebuje novú atrakciu.  Keď ho miestni upozornia na 
Obludov, okamžite sa tam vyberie a sľúbi Frankiemu, že ak s ním odíde, čaká ho 
sláva, bohatstvo a LÁSKA.
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Komédia, CZE, 86 min., originálna verzia, nevhodné
pre vekovú skupinu maloletých do 12 rokov, 2D

Niečo za niečo 
Zistiť, že budete potrebovať novú ľadvinu, nie je žiadna zábava. Keď sa 
však zároveň rozhodnete otestovať, či je váš partner naozaj vašou 
životnou polovičkou, o zábavu je postarané. Čierna komédia s Annou 
Polívkovou o jednej nečakanej partnerskej skúške, ktorá prináša 
množstvo vtipných situácií a aj starú známu partiu. Po boku populárnej 
herečky sa pred kamerou objavia Martin Pechlát a Mira Nosek, s 
ktorými si pred takmer dvadsiatimi rokmi zahrala v dnes už kultovej 
komédii Účastníci zájazdu. Dan (Martin Pechlát) je úspešný architekt. 
Práve dokončil návrh mrakodrapu, ktorý sa čoskoro stane dominantou 
mesta. Keď sa túto radostnú novinu chystá oznámiť svojej manželke 
Kateřine (Anna Polívková), zaskočí ho nečakanou správou: u lekára sa 
práve dozvedela, že jej zlyhávajú ľadviny a jediným dlhodobým riešením 
je transplantácia. Takže darovať, či nedarovať? To je otázka, ktorú musí 
Daniel vyriešiť. Ponúkne svojej žene ľadvinu, čo ho môže stáť život, 
alebo nie, čo ho môže stáť manželstvo? A ako do toho

vstupné: 7,00 €19.10.2025, Nedeľa, 18.30

Animovaný, DEU, 81 min., slovenský dabing, nevhodné
pre vekovú skupinu maloletých do 7 rokov, 2D

Tafiti a kamoši z púšte 

Tafiti žije na púšti so svojou veľkou rodinou a drží sa pravidla, že surikaty 
sa držia len svojich a nekamarátia s nikým zvonku, kde číha priveľa 
nebezpečenstiev. Jedného dňa však stretne divoké prasiatko, a pomôže 
mu, keď ho napadne orol. Prasiatko Štetinka už dlho hľadá priateľa, a 
preto nasleduje Tafitiho domov. Nešťastnou náhodou spôsobí, že 
Tafitiho starého otca uhryzne jedovatý had. Zachrániť ho teraz môže len 
bájny modrý kvet, ktorý rastie na opačnom konci púšte. Tafiti ani chvíľu 
neváha a vydá sa na nebezpečnú cestu, aby liečivý kvet našiel. A 
Štetinka mu musí dokázať, že priatelia sú na to, aby si navzájom 
pomáhali a všetky dobrodružstvá je lepšie zažívať spoločne.

vstupné: 7,00 €26.10.2025, Nedeľa, 16.00

vstupné: 7,00 €

Animovaný, JAP, 100 min., české titulky, nevhodné
pre vekovú skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Chainsaw man – 
The movie: Reze arc

30.10.2025, Štvrtok, 18.00

Po prvý raz sa populárny anime seriál Chainsaw Man preseká na veľké 
plátno v epickom dobrodružstve plnom akcie! Denji pracoval ako lovec 
diablov pre jakuzu, v snahe splatiť dlh svojich rodičov - až kým ho jakuza 
nezradila a nedala zabiť. No na pokraji smrti Denjimu zachránil život 
jeho milovaný diablopes Pochita, poháňaný motorovou pílou. Tým sa 
spojili do jedného, čím vznikol nezastaviteľný Chainsaw Man. Teraz, v 
brutálnej vojne medzi diablami, lovcami a tajnými nepriateľmi, vstupuje 
do jeho sveta záhadné dievča menom Reze. Denji musí čeliť svojmu 
doposiaľ najťažšiemu boju, poháňaný láskou vo svete, kde prežitie 
nemá žiadne pravidlá.

Dráma, USA, 139 min., české titulky, nevhodné pre vekovú
skupinu maloletých do 12 rokov, 2D

Fantasy/Horor/Romantický, FRA, 129 min., český dabing,
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Obvinení 

25.10.2025, Sobota, 19.00

Vysokoškolská profesorka Alma (Julia Roberts) sa ocitá na osobnej a 
profesionálnej križovatke, keď jej výnimočná študentka vznesie 
obvinenie proti jednému z jej kolegov (Andrew Garfield), čím nevedom-
ky ohrozí starostlivo strážené tajomstvá a roztočí špirálu nedôvery a 
spochybňovania. Alma sa tak musí postaviť čelom k vlastnej minulosti a 
zvážiť, čo všetko je ochotná obetovať pre pravdu.

Animovaný/Dobrodružný, CAN, 92 min., slovenský dabing,
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 7 rokov, 2D

Zoopokalypsa

25.10.2025, Sobota, 16.00
2.11.2025, Nedeľa, 16.00 vstupné: 7,00 € vstupné: 7,00 €

Keď meteorit dopadne priamo do zoo v Colepepperi, rozpúta sa nočná 
mora – vírus premení zvieratá na gumových zombíkov. Ale nebojte sa, 
prichádza svorka odvážnych hrdinov! Na scénu vstupuje Gracie, 
výstredná mladá vlčica, a Dan, drsný horský lev, ktorí spoja sily, aby 
zachránili nielen seba, ale aj celú zoo. Pridá sa k nim bláznivá partia 
preživších: filmový maniak lemur Xavier, výbušná kapybara Frida, 
sarkastický a štýlový pštros Emil a zradný, no šarmantný opičiak Felix. 
Spoločne čelia najväčšej hrozbe – šialenému mutantiemu kráľovi 
Bunnymu Zerovi, ktorý má v pláne rozšíriť infekciu za brány zoo… a 
možno až k vám!

Životopisná dráma, USA, 120 min., slovenské titulky,
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Springsteen:
Vyveď ma z ničoty 

26.10.2025, Nedeľa, 18.30 vstupné: 7,00 €

Príbeh o vzniku albumu Bruce Springsteena „Nebraska“ z roku 1982, z 
obdobia keď sa ešte mladý hudobník ocitol na prahu svetovej slávy a 
snažil sa vyrovnať s tlakom úspechu a zmieriť sa so svojou minulosťou. 
Nebraska je prelomový album, ktorý obsahuje surové akustické 
nahrávky, znamenajúce zlomové obdobie v jeho živote a je považovaný 
za jedno z jeho najvačších diel. Album bol nahraný na štvorstopovom 
magnetofóne v Springsteenovej spálni v New Jersey, je to surová, 
strašidelná akustická nahrávka zobrazujúca stratené duše hľadajúce 
dôvod veriť a žiť.

OKTÓBER 2025

Animovaný/Rodinný/Komédia, BEL/HOL, 88 min., slovenský
dabing, vhodné pre všetky vekové skupiny maloletých, 2D

Slečna Moxy

19.10.2025, Nedeľa, 16.00

Deväťročná Josie má trojfarebnú mačku menom Moxy, s ktorou hrá na 
klavíri a spieva. Moxy je tiež členkou mačacieho gangu, ktorý provokuje 
v meste psov a vtáky. Jedného dňa Josieina rodina odíde na dovolenku 
a dievča si so sebou tajne vezme svojho štvornohého priateľa. Na 
Ritinom statku stretnú buldoga Bruta, ktorý sa musí pripravovať na 
televíznu talentovú súťaž. A pretože Rita vidí potenciál v muzikálnej 
Moxy, ukradne ju. Moxy presvedčí Bruta, aby s ňou ušiel, a stretnú 
lastovičku menom Ayou. Títo noví zvierací spoločníci, ktorými by 
predtým pohŕdala, ju sprevádzajú na jej dlhej ceste domov. Zvieratá 
používajú všemožné dopravné prostriedky a stretávajú sa s ďalšími 
členmi zvieracieho kráľovstva, ktorí im prichádzajú na pomoc. Rita je 
však tesne za utečencami a je odhodlaná vyhrať súťaž za každú cenu. 
Josie sa však ponáhľa zachrániť svoju milovanú štvornohú priateľku a jej 
nových priateľov...

vstupné: 7,00 €

Dracula: Príbeh lásky 

2.11.2025, Nedeľa, 18.30 vstupné: 7,00 €

Legendárny Luc Besson rozpráva nesmrteľný príbeh o večnom hľadaní lásky 
naprieč storočiami.  V 15. storočí princ Vlad stráca svoju milovanú ženu. V 
momente zúfalstva sa odvráti od Boha a prijme prekliatie nesmrteľnosti. Stáva sa 
temným grófom Draculom. Odsúdený na storočia putovania nesie bremeno lásky 
a viny, ktoré ho nikdy neopustí. O štyri storočia neskôr, v 19. storočí v Londýne, 
stretáva ženu, ktorá je nápadne podobná jeho zosnulej manželke. Stretnutie, na 
ktoré čakal celú večnosť, sa stáva začiatkom posadnutosti, ktorá mu môže priniesť 
spásu aj skazu.

Životopisná dráma, CZE/SVK, 100 min., originálna verzia,
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Nepela

vstupné: 7,00 €

Krasokorčuliar Ondrej Nepela je jednou z najväčších športových legiend 
Slovenska, jeho meno je celosvetovo známe a profesionálna kariéra 
plná najrozličnejších ocenení. Životný osud olympijského víťaza a 
slovenského športovca storočia Ondreja Nepelu poskytuje niekoľko 
zaujímavých vrstiev na filmové spracovanie. O tom, že Nepela je dodnes 
obrovskou inšpiráciou, svedčí aj to, že jeho životný príbeh sa stal 
predlohou pre rovnomenný film, ktorý vstupuje do slovenských kín na 
jeseň tohto roku. Diváci v ňom uvidia – Ondreja Nepelu v podaní 
jedinečného Josefa Trojana a jeho trénerku Hildu Múdru v podaní 
výnimočnej herečky Zuzany Mauréry. Film mapuje krátky úsek zo života 
Ondreja Nepelu, keď sa ako Olympijský víťaz zo Sappora 1972, vracia 
naspäť do Československa, aby sa stretol s realitou normalizujúceho sa 
socialistického režimu. Kým s Nepelom zaobchádzajú ako s celebritou, 
Ondrej túži po jedinom – úniku zo zlatej klietky. Úniku niekam, kde by 
mohol žiť slobodne taký, akým v skutočnosti tuší, že je.  

Animovaný, UK/DEU/LUX/FRA, 89 min., slovenský dabing,
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 7 rokov, 2D

Malý Frankeistein 

31.10.2025, Piatok, 16.30

31.10.2025, Piatok, 19.00

vstupné: 7,00 €

V laboratóriu na hrade Obludov žije najbláznivejší zo šialených profesorov, ktorého 
koníčkom je oživovanie rôznych monštier, príšeriek a zvláštnych stvorení. S láskou 
sa o ne stará Frankie, dávno zabudnutý profesorov úplne prvý výtvor, ktorý robí 
všetku prácu na hrade a príšerky by boli bez neho stratené. Jedného dňa do 
mestečka pod hradom zavíta strašidelná show, ktorá však už divákov nudí, a jej 
majiteľ preto zúfalo potrebuje novú atrakciu.  Keď ho miestni upozornia na 
Obludov, okamžite sa tam vyberie a sľúbi Frankiemu, že ak s ním odíde, čaká ho 
sláva, bohatstvo a LÁSKA.

KINO MOSTÁR

Digitalizáciu kina Mostár
Brezno finančne podporil

kino Mostár
kino.brezno.sk 

Zmena programu vyhradená!

Komédia, CZE, 86 min., originálna verzia, nevhodné
pre vekovú skupinu maloletých do 12 rokov, 2D

Niečo za niečo 
Zistiť, že budete potrebovať novú ľadvinu, nie je žiadna zábava. Keď sa 
však zároveň rozhodnete otestovať, či je váš partner naozaj vašou 
životnou polovičkou, o zábavu je postarané. Čierna komédia s Annou 
Polívkovou o jednej nečakanej partnerskej skúške, ktorá prináša 
množstvo vtipných situácií a aj starú známu partiu. Po boku populárnej 
herečky sa pred kamerou objavia Martin Pechlát a Mira Nosek, s 
ktorými si pred takmer dvadsiatimi rokmi zahrala v dnes už kultovej 
komédii Účastníci zájazdu. Dan (Martin Pechlát) je úspešný architekt. 
Práve dokončil návrh mrakodrapu, ktorý sa čoskoro stane dominantou 
mesta. Keď sa túto radostnú novinu chystá oznámiť svojej manželke 
Kateřine (Anna Polívková), zaskočí ho nečakanou správou: u lekára sa 
práve dozvedela, že jej zlyhávajú ľadviny a jediným dlhodobým riešením 
je transplantácia. Takže darovať, či nedarovať? To je otázka, ktorú musí 
Daniel vyriešiť. Ponúkne svojej žene ľadvinu, čo ho môže stáť život, 
alebo nie, čo ho môže stáť manželstvo? A ako do toho

vstupné: 7,00 €19.10.2025, Nedeľa, 18.30

Animovaný, DEU, 81 min., slovenský dabing, nevhodné
pre vekovú skupinu maloletých do 7 rokov, 2D

Tafiti a kamoši z púšte 

Tafiti žije na púšti so svojou veľkou rodinou a drží sa pravidla, že surikaty 
sa držia len svojich a nekamarátia s nikým zvonku, kde číha priveľa 
nebezpečenstiev. Jedného dňa však stretne divoké prasiatko, a pomôže 
mu, keď ho napadne orol. Prasiatko Štetinka už dlho hľadá priateľa, a 
preto nasleduje Tafitiho domov. Nešťastnou náhodou spôsobí, že 
Tafitiho starého otca uhryzne jedovatý had. Zachrániť ho teraz môže len 
bájny modrý kvet, ktorý rastie na opačnom konci púšte. Tafiti ani chvíľu 
neváha a vydá sa na nebezpečnú cestu, aby liečivý kvet našiel. A 
Štetinka mu musí dokázať, že priatelia sú na to, aby si navzájom 
pomáhali a všetky dobrodružstvá je lepšie zažívať spoločne.

vstupné: 7,00 €26.10.2025, Nedeľa, 16.00

vstupné: 7,00 €

Animovaný, JAP, 100 min., české titulky, nevhodné
pre vekovú skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Chainsaw man – 
The movie: Reze arc

30.10.2025, Štvrtok, 18.00

Po prvý raz sa populárny anime seriál Chainsaw Man preseká na veľké 
plátno v epickom dobrodružstve plnom akcie! Denji pracoval ako lovec 
diablov pre jakuzu, v snahe splatiť dlh svojich rodičov - až kým ho jakuza 
nezradila a nedala zabiť. No na pokraji smrti Denjimu zachránil život 
jeho milovaný diablopes Pochita, poháňaný motorovou pílou. Tým sa 
spojili do jedného, čím vznikol nezastaviteľný Chainsaw Man. Teraz, v 
brutálnej vojne medzi diablami, lovcami a tajnými nepriateľmi, vstupuje 
do jeho sveta záhadné dievča menom Reze. Denji musí čeliť svojmu 
doposiaľ najťažšiemu boju, poháňaný láskou vo svete, kde prežitie 
nemá žiadne pravidlá.

Dráma, USA, 139 min., české titulky, nevhodné pre vekovú
skupinu maloletých do 12 rokov, 2D

Fantasy/Horor/Romantický, FRA, 129 min., český dabing,
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Obvinení 

25.10.2025, Sobota, 19.00

Vysokoškolská profesorka Alma (Julia Roberts) sa ocitá na osobnej a 
profesionálnej križovatke, keď jej výnimočná študentka vznesie 
obvinenie proti jednému z jej kolegov (Andrew Garfield), čím nevedom-
ky ohrozí starostlivo strážené tajomstvá a roztočí špirálu nedôvery a 
spochybňovania. Alma sa tak musí postaviť čelom k vlastnej minulosti a 
zvážiť, čo všetko je ochotná obetovať pre pravdu.

Animovaný/Dobrodružný, CAN, 92 min., slovenský dabing,
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 7 rokov, 2D

Zoopokalypsa

25.10.2025, Sobota, 16.00
2.11.2025, Nedeľa, 16.00 vstupné: 7,00 € vstupné: 7,00 €

Keď meteorit dopadne priamo do zoo v Colepepperi, rozpúta sa nočná 
mora – vírus premení zvieratá na gumových zombíkov. Ale nebojte sa, 
prichádza svorka odvážnych hrdinov! Na scénu vstupuje Gracie, 
výstredná mladá vlčica, a Dan, drsný horský lev, ktorí spoja sily, aby 
zachránili nielen seba, ale aj celú zoo. Pridá sa k nim bláznivá partia 
preživších: filmový maniak lemur Xavier, výbušná kapybara Frida, 
sarkastický a štýlový pštros Emil a zradný, no šarmantný opičiak Felix. 
Spoločne čelia najväčšej hrozbe – šialenému mutantiemu kráľovi 
Bunnymu Zerovi, ktorý má v pláne rozšíriť infekciu za brány zoo… a 
možno až k vám!

Životopisná dráma, USA, 120 min., slovenské titulky,
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Springsteen:
Vyveď ma z ničoty 

26.10.2025, Nedeľa, 18.30 vstupné: 7,00 €

Príbeh o vzniku albumu Bruce Springsteena „Nebraska“ z roku 1982, z 
obdobia keď sa ešte mladý hudobník ocitol na prahu svetovej slávy a 
snažil sa vyrovnať s tlakom úspechu a zmieriť sa so svojou minulosťou. 
Nebraska je prelomový album, ktorý obsahuje surové akustické 
nahrávky, znamenajúce zlomové obdobie v jeho živote a je považovaný 
za jedno z jeho najvačších diel. Album bol nahraný na štvorstopovom 
magnetofóne v Springsteenovej spálni v New Jersey, je to surová, 
strašidelná akustická nahrávka zobrazujúca stratené duše hľadajúce 
dôvod veriť a žiť.

OKTÓBER 2025

Animovaný/Rodinný/Komédia, BEL/HOL, 88 min., slovenský
dabing, vhodné pre všetky vekové skupiny maloletých, 2D

Slečna Moxy

19.10.2025, Nedeľa, 16.00

Deväťročná Josie má trojfarebnú mačku menom Moxy, s ktorou hrá na 
klavíri a spieva. Moxy je tiež členkou mačacieho gangu, ktorý provokuje 
v meste psov a vtáky. Jedného dňa Josieina rodina odíde na dovolenku 
a dievča si so sebou tajne vezme svojho štvornohého priateľa. Na 
Ritinom statku stretnú buldoga Bruta, ktorý sa musí pripravovať na 
televíznu talentovú súťaž. A pretože Rita vidí potenciál v muzikálnej 
Moxy, ukradne ju. Moxy presvedčí Bruta, aby s ňou ušiel, a stretnú 
lastovičku menom Ayou. Títo noví zvierací spoločníci, ktorými by 
predtým pohŕdala, ju sprevádzajú na jej dlhej ceste domov. Zvieratá 
používajú všemožné dopravné prostriedky a stretávajú sa s ďalšími 
členmi zvieracieho kráľovstva, ktorí im prichádzajú na pomoc. Rita je 
však tesne za utečencami a je odhodlaná vyhrať súťaž za každú cenu. 
Josie sa však ponáhľa zachrániť svoju milovanú štvornohú priateľku a jej 
nových priateľov...

vstupné: 7,00 €

Dracula: Príbeh lásky 

2.11.2025, Nedeľa, 18.30 vstupné: 7,00 €

Legendárny Luc Besson rozpráva nesmrteľný príbeh o večnom hľadaní lásky 
naprieč storočiami.  V 15. storočí princ Vlad stráca svoju milovanú ženu. V 
momente zúfalstva sa odvráti od Boha a prijme prekliatie nesmrteľnosti. Stáva sa 
temným grófom Draculom. Odsúdený na storočia putovania nesie bremeno lásky 
a viny, ktoré ho nikdy neopustí. O štyri storočia neskôr, v 19. storočí v Londýne, 
stretáva ženu, ktorá je nápadne podobná jeho zosnulej manželke. Stretnutie, na 
ktoré čakal celú večnosť, sa stáva začiatkom posadnutosti, ktorá mu môže priniesť 
spásu aj skazu.

Životopisná dráma, CZE/SVK, 100 min., originálna verzia,
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Nepela

vstupné: 7,00 €

Krasokorčuliar Ondrej Nepela je jednou z najväčších športových legiend 
Slovenska, jeho meno je celosvetovo známe a profesionálna kariéra 
plná najrozličnejších ocenení. Životný osud olympijského víťaza a 
slovenského športovca storočia Ondreja Nepelu poskytuje niekoľko 
zaujímavých vrstiev na filmové spracovanie. O tom, že Nepela je dodnes 
obrovskou inšpiráciou, svedčí aj to, že jeho životný príbeh sa stal 
predlohou pre rovnomenný film, ktorý vstupuje do slovenských kín na 
jeseň tohto roku. Diváci v ňom uvidia – Ondreja Nepelu v podaní 
jedinečného Josefa Trojana a jeho trénerku Hildu Múdru v podaní 
výnimočnej herečky Zuzany Mauréry. Film mapuje krátky úsek zo života 
Ondreja Nepelu, keď sa ako Olympijský víťaz zo Sappora 1972, vracia 
naspäť do Československa, aby sa stretol s realitou normalizujúceho sa 
socialistického režimu. Kým s Nepelom zaobchádzajú ako s celebritou, 
Ondrej túži po jedinom – úniku zo zlatej klietky. Úniku niekam, kde by 
mohol žiť slobodne taký, akým v skutočnosti tuší, že je.  

Animovaný, UK/DEU/LUX/FRA, 89 min., slovenský dabing,
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 7 rokov, 2D

Malý Frankeistein 

31.10.2025, Piatok, 16.30

31.10.2025, Piatok, 19.00

vstupné: 7,00 €

V laboratóriu na hrade Obludov žije najbláznivejší zo šialených profesorov, ktorého 
koníčkom je oživovanie rôznych monštier, príšeriek a zvláštnych stvorení. S láskou 
sa o ne stará Frankie, dávno zabudnutý profesorov úplne prvý výtvor, ktorý robí 
všetku prácu na hrade a príšerky by boli bez neho stratené. Jedného dňa do 
mestečka pod hradom zavíta strašidelná show, ktorá však už divákov nudí, a jej 
majiteľ preto zúfalo potrebuje novú atrakciu.  Keď ho miestni upozornia na 
Obludov, okamžite sa tam vyberie a sľúbi Frankiemu, že ak s ním odíde, čaká ho 
sláva, bohatstvo a LÁSKA.

KINO MOSTÁR

Digitalizáciu kina Mostár
Brezno finančne podporil

kino Mostár
kino.brezno.sk 

Zmena programu vyhradená!

Komédia, CZE, 86 min., originálna verzia, nevhodné
pre vekovú skupinu maloletých do 12 rokov, 2D

Niečo za niečo 
Zistiť, že budete potrebovať novú ľadvinu, nie je žiadna zábava. Keď sa 
však zároveň rozhodnete otestovať, či je váš partner naozaj vašou 
životnou polovičkou, o zábavu je postarané. Čierna komédia s Annou 
Polívkovou o jednej nečakanej partnerskej skúške, ktorá prináša 
množstvo vtipných situácií a aj starú známu partiu. Po boku populárnej 
herečky sa pred kamerou objavia Martin Pechlát a Mira Nosek, s 
ktorými si pred takmer dvadsiatimi rokmi zahrala v dnes už kultovej 
komédii Účastníci zájazdu. Dan (Martin Pechlát) je úspešný architekt. 
Práve dokončil návrh mrakodrapu, ktorý sa čoskoro stane dominantou 
mesta. Keď sa túto radostnú novinu chystá oznámiť svojej manželke 
Kateřine (Anna Polívková), zaskočí ho nečakanou správou: u lekára sa 
práve dozvedela, že jej zlyhávajú ľadviny a jediným dlhodobým riešením 
je transplantácia. Takže darovať, či nedarovať? To je otázka, ktorú musí 
Daniel vyriešiť. Ponúkne svojej žene ľadvinu, čo ho môže stáť život, 
alebo nie, čo ho môže stáť manželstvo? A ako do toho

vstupné: 7,00 €19.10.2025, Nedeľa, 18.30

Animovaný, DEU, 81 min., slovenský dabing, nevhodné
pre vekovú skupinu maloletých do 7 rokov, 2D

Tafiti a kamoši z púšte 

Tafiti žije na púšti so svojou veľkou rodinou a drží sa pravidla, že surikaty 
sa držia len svojich a nekamarátia s nikým zvonku, kde číha priveľa 
nebezpečenstiev. Jedného dňa však stretne divoké prasiatko, a pomôže 
mu, keď ho napadne orol. Prasiatko Štetinka už dlho hľadá priateľa, a 
preto nasleduje Tafitiho domov. Nešťastnou náhodou spôsobí, že 
Tafitiho starého otca uhryzne jedovatý had. Zachrániť ho teraz môže len 
bájny modrý kvet, ktorý rastie na opačnom konci púšte. Tafiti ani chvíľu 
neváha a vydá sa na nebezpečnú cestu, aby liečivý kvet našiel. A 
Štetinka mu musí dokázať, že priatelia sú na to, aby si navzájom 
pomáhali a všetky dobrodružstvá je lepšie zažívať spoločne.

vstupné: 7,00 €26.10.2025, Nedeľa, 16.00

vstupné: 7,00 €

Animovaný, JAP, 100 min., české titulky, nevhodné
pre vekovú skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Chainsaw man – 
The movie: Reze arc

30.10.2025, Štvrtok, 18.00

Po prvý raz sa populárny anime seriál Chainsaw Man preseká na veľké 
plátno v epickom dobrodružstve plnom akcie! Denji pracoval ako lovec 
diablov pre jakuzu, v snahe splatiť dlh svojich rodičov - až kým ho jakuza 
nezradila a nedala zabiť. No na pokraji smrti Denjimu zachránil život 
jeho milovaný diablopes Pochita, poháňaný motorovou pílou. Tým sa 
spojili do jedného, čím vznikol nezastaviteľný Chainsaw Man. Teraz, v 
brutálnej vojne medzi diablami, lovcami a tajnými nepriateľmi, vstupuje 
do jeho sveta záhadné dievča menom Reze. Denji musí čeliť svojmu 
doposiaľ najťažšiemu boju, poháňaný láskou vo svete, kde prežitie 
nemá žiadne pravidlá.

Dráma, USA, 139 min., české titulky, nevhodné pre vekovú
skupinu maloletých do 12 rokov, 2D

Fantasy/Horor/Romantický, FRA, 129 min., český dabing,
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Obvinení 

25.10.2025, Sobota, 19.00

Vysokoškolská profesorka Alma (Julia Roberts) sa ocitá na osobnej a 
profesionálnej križovatke, keď jej výnimočná študentka vznesie 
obvinenie proti jednému z jej kolegov (Andrew Garfield), čím nevedom-
ky ohrozí starostlivo strážené tajomstvá a roztočí špirálu nedôvery a 
spochybňovania. Alma sa tak musí postaviť čelom k vlastnej minulosti a 
zvážiť, čo všetko je ochotná obetovať pre pravdu.

Animovaný/Dobrodružný, CAN, 92 min., slovenský dabing,
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 7 rokov, 2D

Zoopokalypsa

25.10.2025, Sobota, 16.00
2.11.2025, Nedeľa, 16.00 vstupné: 7,00 € vstupné: 7,00 €

Keď meteorit dopadne priamo do zoo v Colepepperi, rozpúta sa nočná 
mora – vírus premení zvieratá na gumových zombíkov. Ale nebojte sa, 
prichádza svorka odvážnych hrdinov! Na scénu vstupuje Gracie, 
výstredná mladá vlčica, a Dan, drsný horský lev, ktorí spoja sily, aby 
zachránili nielen seba, ale aj celú zoo. Pridá sa k nim bláznivá partia 
preživších: filmový maniak lemur Xavier, výbušná kapybara Frida, 
sarkastický a štýlový pštros Emil a zradný, no šarmantný opičiak Felix. 
Spoločne čelia najväčšej hrozbe – šialenému mutantiemu kráľovi 
Bunnymu Zerovi, ktorý má v pláne rozšíriť infekciu za brány zoo… a 
možno až k vám!

Životopisná dráma, USA, 120 min., slovenské titulky,
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Springsteen:
Vyveď ma z ničoty 

26.10.2025, Nedeľa, 18.30 vstupné: 7,00 €

Príbeh o vzniku albumu Bruce Springsteena „Nebraska“ z roku 1982, z 
obdobia keď sa ešte mladý hudobník ocitol na prahu svetovej slávy a 
snažil sa vyrovnať s tlakom úspechu a zmieriť sa so svojou minulosťou. 
Nebraska je prelomový album, ktorý obsahuje surové akustické 
nahrávky, znamenajúce zlomové obdobie v jeho živote a je považovaný 
za jedno z jeho najvačších diel. Album bol nahraný na štvorstopovom 
magnetofóne v Springsteenovej spálni v New Jersey, je to surová, 
strašidelná akustická nahrávka zobrazujúca stratené duše hľadajúce 
dôvod veriť a žiť.

OKTÓBER 2025
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Až keď zostarneš... (Dokončenie v tajničke).

Správne riešenie krížovky zašlite na adresu Brezňan – mestské noviny, Námestie gen. M. R. Štefánika 1, 977 01 Brezno, alebo vhoďte do 
schránky redakcie v budove na Ulici ČSA 2 vedľa mestského úradu do piatka 31. októbra. Výherca získa darčekové predmety od mesta 
Brezno. Z lúštiteľov minulej krížovky, ktorej správne riešenie znie: To je zaujímavé, piješ biele víno a nos máš červený; sme vyžrebovali  

Janu Štulajterovú z Brezna. 

Blahoželáme! 

Výhru si vyzdvihnite v redakcii.

Autor:          
PK

náradie na 
oranie T4 kilopond hodina (tal.) drevo (nem.) ustupovanie EČV Trnavy karta do mobilu krutovláda patriaci Edovi poľovačka slovko úcty v 

Ázii

práce-
neschopný samec sliepky ženské meno          

bystrina

lantán (chem.) T3                   
veľkí ľudia 

(hov.)

orgán sluchu
ženský hlas   

vyhynutý 
kočovník

patriaca Imrovi            

T1

lesný plod Zuzana (dom.)       
trieska

Okresný výbor     
Kainov brat T5 vedecký názov 

krídla

rozomieľa, 
roztĺka                  

plyn (angl.)

milovník piva      
citoslovce 

poskočenia

ruský súhlas      
činilo, robilo

drtí, utláča 
(exp.)

Service 
Ancillary to 

Broadcasting          
na oné miesto

väčší kolík       
predložka

zlato (chem.)
hurónsky 
smiech            

jedna z kariet
časové obdobie

základná 
číslovka

vypúšťa slzy       
na tomto mieste

časť ženského 
tela                       

zvýšený tón A

japonská 
lovkyňa 

perlorodiek

je (nem.)       
lesklý náter

pasienok (hov.)          
365 dní

Dagmar (dom.)         
Kolkársky oddiel

druh opice
okamih                          

časť tenisového 
zápasu

povrchová baňa

španielska 
pestúnka

symetrála      
ochrana tovaru

najvyššia karta              
lúšti ruská rieka

EČV Košíc hnedé farbivo        
tlčie, udiera ker

Pomôcky: 
ORA, IHOP, 

IST
pohni, podaj

EČV Banskej 
Bystrice               
zástup

zvuk hodiniek     
pohyb 

vzduchom

dodával teplo on (nem.)           
public relation

T2
kráča kúzlo, šikovný 

kúsok
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Sviatok všetkých svätých
a Pamiatky zosnulých

ZBYTOČNÝ A VEČNÝ ODPAD NA SKLÁDKACH
Umelé ozdoby na hroboch sú zväčša vyrobené z viacerých 
materiálov a nedajú sa preto recyklovať. Väčšinou sú 
tak odsúdené na skládku odpadov, kde sa rozkladajú 
stovky rokov. Veľkým problémom je aj množstvo sviečok 
v plastovom alebo sklenenom obale. Ak sa nevytriedia, 
končia na skládkach, kde sa menia na „večný odpad“.

MALÁ ZMENA, VEĽKÝ VÝSLEDOK
Skúsme to tento rok spraviť inak. Namiesto umelých kvetov, 
vencov a iných ozdôb prinesme na hroby našich blízkych 
kvety v kvetináči. Sú krajšie, vydržia možno až do prvých 
mrazov a sú cenovo dostupné. Vsadiť môžeme aj na výzdobu 
z prírodných materiálov – šišiek, sušených kvetov či ihličia. 

Ak už máme sklenené kahance alebo svietniky, používajme 
ich čo najdlhšie. Za zváženie stojí použitie sviečok zo 
sójového alebo včelieho vosku.

Aj prírodné materiály raz skončia ako odpad. Živé kvety bez 
plastových obalov, stužiek a drôtikov, kvety z kvetináčov, 
burinu, lístie či konáriky vytrieďme, aby zbytočne neputovali 
na skládku. Ak nie sú na cintoríne dostupné nádoby na triedený 
odpad, vezmime odpad so sebou a vytrieďme ho doma.

Obdobie, kedy sa cintoríny zapĺňajú množstvom umelých kvetov, 
vencov a kahancov. Zamysleli ste sa niekedy nad tým, aký to má 
dopad na životné prostredie?

www.triedime.sk www.envipak.sk www.vezmisi.ma

MAJTE NA PAMÄTI NASLEDOVNÉ PRAVIDLÁ:MAJTE NA PAMÄTI NASLEDOVNÉ PRAVIDLÁ:MAJTE NA PAMÄTI NASLEDOVNÉ PRAVIDLÁ:MAJTE NA PAMÄTI NASLEDOVNÉ PRAVIDLÁ:MAJTE NA PAMÄTI NASLEDOVNÉ PRAVIDLÁ:MAJTE NA PAMÄTI NASLEDOVNÉ PRAVIDLÁ:

AK SPRÁVNE TRIEDIME,
SVET JE KRAJŠÍ.

� Snažte sa odpad netvoriť vôbec.odpad netvoriť vôbec.odpad netvoriť
� Zálohované obaly nepatria do koša, vráťte ich do predajne.
� Dodržiavajte farebnú abecedu triedenia: 

sklu patrí zelená, papieru modrá, plastom žltá, kovom červená a nápojovým 
kartónom oranžová farba. Napovie Vám aj označenie na obale:  ...  ... 
Riaďte sa pravidlami svojej obce.

� Len vytriedený odpad sa dá zhodnotiť a recyklovať.
� Trieďte odpad, oplatí sa to. Za vytriedený odpad občan neplatí, jeho zber 

hradia výrobcovia prostredníctvom OZV ENVI - PAK.
� Obal označený  patrí do triedeného zberu.

EKO/ 24. 10.  2025
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V predposlednú októbro-
vú sobotu odohral A  tím 
Stolnotenisového oddielu 
Brezno zápasy v telocvič-
niach súperov. 

Horehroncom sa darilo 
nad očakávania, najprv v Kri-
váni vyhrali 12:2 (L. Ištván 
3,5, Ľ. Lamper 3, V. Pampurík 
2,5, M. Plecho 2 a M. Ištván 
1). Potom sa presunuli do 
Zvolenskej Slatiny, kde opäť 
vyhrali 9:5 (Plecho 3, Lamper 
3, L. Ištván 2 a Pampurík 1). 
Všetci piati hráči predviedli 
veľmi pekné výkony na hra-

nici svojich momentálnych 
možností. Osobitne možno 
vyzdvihnúť výkon Laca Ištvá-

na, ktorý v piatich zápasoch 
nestratil ani jeden set. 

(sto)

Na Majstrovstvách Európy 
veteránov EMACS 2025, ktoré 
sa uskutočnili na portugalskej 
Madeire od 9. do 19. októbra 
sa slovenskí atléti nestratili. 
Získali dve zlaté, štyri striebor-
né a päť bronzových medailí a 
k tomu 22 finálových umiest-
není. K úspechu slovenskej vý-

pravy dopomohol aj pretekár 
Atletického klubu Mostáreň 
Brezno Miroslav Koralka, kto-
rý v  skoku do  diaľky skončil 
piaty výkonom 597 cm a šiestu 
priečku si vybojoval v  skoku 
do výšky, keď prekonal hrani-
cu 172 cm.

(r)

V. liga - 10. kolo
Radzovce - Brezno 0:0, 

rozhodca: Richard Halfar, 84 
divákov.

V. liga - 11. kolo
Brezno – Jesenské 1:3 

(1:0), gól Brezna: Mózer, 
rozhodca: Filip Mózer, 550 
divákov.

V  tretiu októbrovú nede-
ľu hrali futbalisti FK Brezno 
predposledný domáci zápas 
jesennej časti súťaže. V  pr-
vom polčase premenili svoju 
šancu, ktorú si vypracovali 

a vyhrávali 1:0. Po prestávke 
nastal nečakaný zlom, keď za-
čali kopiť chyby a jedna z nich 
skončila gólom z  penalty. 
Následne prišli dve vylúčenia 
hráčov Brezna a  súper do-

kázal ponúknutú presilovku 
využiť. 

(mb)

1. N. Baňa	 11	 10	 0	 1	 57:4	 30
2. Brezno	 11	 7	 1	 3	 33:16	 22
3. V. Krtíš	 11	 7	 1	 3	 18:7	 22
4. Látky	 11	 7	 0	 4	 25:16	 21
5. Olováry	 11	 6	 2	 3	 16:15	 20
6. Vinica	 11	 6	 1	 4	 25:26	 19
7. Hliník n/Hr.	 11	 4	 5	 2	 15:14	 17
8. Jesenské	 11	 5	 1	 5	 24:15	 16
9. Príbelce	 11	 4	 3	 4	 18:22	 15
10. Málinec	 11	 3	 1	 7	 11:26	 10
11. S. Ľupča	 11	 2	 3	 6	 10:26	 9
12. Detva	 11	 2	 1	 8	 12:43	 7
13. Č. Balog	 11	 2	 0	 9	 11:28	 6 
14. Radzovce	 11	 1	 3	 7	 10:27	 6

FK BREZNO INFORMUJE

Súper využil dve vylúčenia

V piatich zápasoch nestratil ani jeden set

Koralka na európskom  
šampionáte nesklamal2. SHL - 4. kolo

Brezno – Košice 3:4 pp (0:2, 
2:0, 1:1, 1:0), góly Brezna: 
Ďuriš, Šimko, Plaucha, roz-
hodca: Richard Ivan, 432 di-
vákov.

Zápas 4. kola síce rytierom 
výsledkovo nevyšiel podľa 
predstáv, no chalani nechali 
na ľade všetko. Ukázali cha-
rakter, srdce a bojovnosť až 
do posledného momentu. 
Každý puk, každý súboj, sú-
perovi nedali nič zadarmo. 
Veľká vďaka patrí aj domá-
cim fanúšikom, ktorí svoj 
tím podporovali a verili až do 
konca. Ich energia a povzbu-
dzovanie hokejistom Brezna 
dávajú silu ísť ďalej.

2. SHL - 5. kolo
Dolný Kubín - Brezno 15:1 
(5:0, 6:0, 4:1), gól Brezna: 
Ďördík, rozhodca: Denis Ča-
hoj, 685 divákov.

(r)

1. R. Sobota	 5	 4	 0	 0	 1	 27:16	 12
2. Košice	 5	 3	 1	 0	 1	 19:8	 11
3. Bardejov	 5	 3	 0	 1	 1	 24:15	 10
4. Trebišov	 5	 3	 0	 0	 2	 20:20	 9
5. Kežmarok	 5	 2	 0	 0	 3	 16:21	 6
6. Brezno	 5	 1	 1	 1	 2	 16:29	 6
7. D. Kubín	 5	 1	 0	 0	 4	 26:20	 3
8. Sabinov	 5	 1	 0	 0	 4	 10:29	 3

NOVINKY HK BREZNO

Rytieri doma bojovali do poslednej 
sekundy, vonku zažili debakel

FK BREZNO POZÝVA NA
FUTBALOVÝ ZÁPAS
V .  L I G A  M U Ž O V  -  1 3 .  K O L O

V S

F K  B R E Z N O  V S  
T J D  P R Í B E L C E

0 2 . 1 1 . 2 0 2 5  |  1 3 : 3 0
M E S T K Ý  F U T B A L O V Ý  Š T A D I Ó N  B R E Z N O

G E N E R Á L N Y  P A R T N E R P A R T N E R I
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